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ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΡΟΕ∆ΡΟΥ 

 

 

Βεβαιώνεται ότι οι συνηµµένες ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις για τη χρήση που έληξε την 

31η ∆εκεµβρίου 2006 είναι εκείνες που εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ∆ΑΪΟΣ 

ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Β.Ε.Ε. την 19η Φεβρουαρίου 2007 και έχουν δηµοσιοποιηθεί µε την κατάρτισή 

τους στο διαδίκτυο, στην διεύθυνση www.daiosplastics.com. Επισηµαίνεται ότι τα 

δηµοσιευθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία στοχεύουν στο να παράσχουν στον 

αναγνώστη ορισµένα γενικά οικονοµικά στοιχεία, αλλά δεν παρέχουν την ολοκληρωµένη 

εικόνα της οικονοµικής θέσης και των αποτελεσµάτων της εταιρείας, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή 

Λογιστικά Πρότυπα. Επίσης επισηµαίνεται ότι χάριν απλοποίησης, στα δηµοσιευθέντα στον 

τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία, έχουν γίνει ορισµένες συµπτύξεις και ανακατατάξεις 

κονδυλίων.  

 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. 

 

 

 

 

∆ΑΪΟΣ ∆. ΑΣΤΕΡΙΟΣ 
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ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
« ∆ΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ » 

Προς την Τακτική Γενική Συνέλευση 

 

Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι, 

 

Έχουµε την τιµή να σας υποβάλλουµε την έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου για την χρήση 

1/1/-31/12/2006 καθώς και τις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 2006 , οι οποίες 

συντάχθηκαν σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 

(∆.Π.Χ.Π.). Η έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου συντάχθηκε σύµφωνα µε όσα ορίζει το 

άρθρο 136 του κ.ν. 2190/20. 

 

 

Εξέλιξη των εργασιών της εταιρίας 
 

Η εταιρία δραστηριοποιείται σε δύο τοµείς. 

 

1. Στον βιοµηχανικό κλάδο, παράγοντας κυρίως εξειδικευµένα προϊόντα για αγροτικές 

εφαρµογές. 

 

Η µεγάλη αστάθεια στις καιρικές συνθήκες, αλλά κυρίως η µείωση στην ζήτηση αγροτικών 

προϊόντων επηρέασαν αρνητικά για δεύτερη συνεχή χρονιά την αγροτική οικονοµία στην 

Ελλάδα, αλλά και στην Ευρώπη. Επιπρόσθετα η αυξοµείωση της τιµής του πετρελαίου, αλλά 

και η διατήρηση αυτής σε υψηλά επίπεδα επηρέασε το κόστος των α’ υλών, αλλά και 

γενικότερα το κόστος παραγωγής αγροτικών προϊόντων. 

 

Η εταιρία παρά την σηµαντική θέση που κατέχει στην ελληνική αγορά, προσδοκά να 

αναπτυχθεί µέσω των εξαγωγών. Έτσι τα τελευταία χρόνια αποτελεί σταθερή επιλογή της 

εταιρίας ο εξαγωγικός προσανατολισµός κυρίως προς τις αγορές των χωρών που αποτελούν 

την Ενιαία Ευρωπαϊκή αγορά. Παράλληλα γίνονται προσπάθειες εξαγωγών και προς άλλες 

χώρες (Ισραήλ, Νότια Αµερική, Η.Π.Α., κλπ.), οι οποίες µε την πάροδο του χρόνου αποδίδουν. 

 

Η εταιρία διατήρησε τη θέση της τόσο στην Ελλάδα, όσο και στις ευρωπαϊκές αγορές που 

δραστηριοποιείται, παρά τις δυσκολίες από το συνεχιζόµενο αρνητικό περιβάλλον, για 

δεύτερη συνεχή χρονιά. Η διοίκηση της εταιρίας συνέχισε και κατά το 2006 να δίνει µεγάλη 

έµφαση στην συνεχή έρευνα για την ανάπτυξη νέων και κατοχυρωµένων προϊόντων, καθώς 

και στην συνεχή εκπαίδευση και εµπλουτισµό του ανθρώπινου δυναµικού. 
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Κατά την διάρκεια του 2006 ολοκληρώθηκε η εγκατάσταση του νέου µηχανογραφικού 

συστήµατος η οποία είχε ξεκινήσει το τελευταίο τρίµηνο του 2005. Παρά τα αρχικά 

προβλήµατα έχει επιτευχθεί η έγκαιρη και έγκυρη πληροφόρηση µε δεδοµένο πλέον και την 

λειτουργία της ξενοδοχειακής µονάδας η οποία λειτουργεί στην Θεσσαλονίκη ως 

υποκατάστηµα σε On Line σύνδεση µε την έδρα της εταιρίας. 

 

2. Στον ξενοδοχειακό κλάδο. 

 

Η λειτουργία της ξενοδοχειακής µονάδας που βρίσκεται στην Θεσσαλονίκη, Λ. Νίκης 59, 

ξεκίνησε τον Σεπτέµβριο 2006. Παρουσιάστηκε καθυστέρηση στην έναρξη λειτουργίας της, 

λόγω δυσκολιών στην εκτέλεση των εργασιών που οφείλονται στην θέση του ξενοδοχείου 

(κέντρο Θεσ/νίκης). Οι πρώτοι µήνες λειτουργίας ήταν µήνες γνωριµίας µε την αγορά. Οι 

πληρότητες του ξενοδοχείου ήταν συνεχώς ανοδικές. 

 

Επίσης η εταιρία στις 4/9/2006 προχώρησε στην εξαγορά του 100% των µετοχών της εταιρίας 

Hellas Holiday Hotels A.E., η οποία δεν έχει προς το παρόν δραστηριότητα. Κατέχει οικόπεδο 

εµβαδού 205.000 τ.µ. στον Άγιο Νικόλαο Κρήτης, στο οποίο θα ανεγερθεί πολυτελής 

ξενοδοχειακή µονάδα, πέντε αστέρων, δυναµικότητας 717 κλινών. Ήδη έχει κατατεθεί 

φάκελος για υπαγωγή της επένδυσης στο Ν. 3299/2004. 

 

 

Οικονοµικά Αποτελέσµατα Χρήσης 2006 
 

Ο κύκλος εργασιών της κλειόµενης χρήσης ανήλθε σε 13.312.257,18 ευρώ έναντι 

12.738.203,40 ευρώ της προηγούµενης χρήσης, παρουσιάζοντας αύξηση 4,5%. 

 

Τα καθαρά κέρδη της χρήσης προ φόρων ανήλθαν σε 958.001,25 ευρώ έναντι 1.542.692,44  

ευρώ , δηλαδή σηµείωσαν σηµαντική πτώση κατά 37,9 %. 

Ενώ τα καθαρά κέρδη µετά από φόρους ανήλθαν σε 721.341,43 ευρώ έναντι 1.313.874,56 

ευρώ , δηλαδή σηµείωσαν πτώση κατά 45 %. 

 

Η σηµαντική πτώση των καθαρών κερδών οφείλεται σε τρεις κυρίως λόγους: 

 

• Το υψηλό χρηµατοοικονοµικό κόστος λόγω των νέων επενδύσεων. 

 

• Στην λειτουργία του ξενοδοχείου και την συσσώρευση ζηµιών στο πρώτο στάδιο 

λειτουργίας του και 
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• Στις υψηλές τιµές των α’ υλών οι οποίες είχαν ως συνέπεια την µείωση του περιθωρίου 

κέρδους της εταιρίας. 

 

Το ∆.Σ. της εταιρίας λαµβάνοντας υπόψη τα αποτελέσµατα της χρήσης 2006, το επενδυτικό 

της σχέδιο και την χρηµατοοικονοµική κατάσταση της εταιρίας, αποφάσισε να εισηγηθεί προς 

την Γενική Συνέλευση την διανοµή µερίσµατος 300.000,00  ευρώ ή 0,02 ευρώ ανά µετοχή , 

όσο και το µέρισµα της χρήσης 2005. 

 

Η οικονοµική κατάσταση της εταιρίας είναι ιδιαίτερα ικανοποιητική και ανταποκρίνεται στην 

εµφανιζόµενη εικόνα στις οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 2006. Οι επισφάλειες από 

πελάτες δεν απειλούν την καλή οικονοµική κατάσταση της εταιρίας. 

 

 

Επενδυτική πολιτική – Στόχοι και προοπτικές για το 2007 
 

Για την επίτευξη των στρατηγικών στόχων στον βιοµηχανικό κλάδο η εταιρία ακολουθεί µία 

επενδυτική πολιτική που επικεντρώνεται στα ακόλουθα: 

 

1. Στην αύξηση της παραγωγικής ικανότητας της εταιρίας, προκειµένου να ανταποκριθεί 

επιτυχώς στην συνεχιζόµενη αύξηση των εργασιών της. Αυτό προκύπτει µέσω της 

προµήθειας σύγχρονου µηχανολογικού εξοπλισµού και της κατασκευής νέων κτιριακών 

εγκαταστάσεων. 

 

2. Στην διεύρυνση της γκάµας των παραγόµενων προϊόντων. 

 

3. Στην βελτίωση της ποιότητας των προϊόντων και υπηρεσιών µέσω της προµήθειας 

υπερσύγχρονων µηχανηµάτων , µε σκοπό την περαιτέρω ενδυνάµωση στην αγορά. 

 

4. Στην καλύτερη και ταχύτερη ανταπόκριση στις απαιτήσεις των πελατών, µέσω της 

επέκτασης και βελτίωσης του τµήµατος πωλήσεων. 

 

5. Στην βελτίωση της οργάνωσης και µηχανοργάνωσης της εταιρίας µέσω της 

αναβάθµισης των εκπαιδευτικών συστηµάτων και στην βελτίωση των παροχών προς το 

προσωπικό. 
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6. Στην περαιτέρω ανάπτυξη των εξαγωγών , προς τις χώρες της Ευρώπης , όπου τα 

προϊόντα της έχουν καθιερωθεί και χαίρουν ιδιαίτερης αποδοχής και στην είσοδο σε νέες 

αγορές.  

 

Στην διάρκεια του 2007 θα ολοκληρωθεί επένδυση συνολικού ύψους 1.000.000,00 ευρώ, η 

οποία θα αφορά µία νέα γραµµή παραγωγής εξειδικευµένων φιλµ. 

 

Πέρα από την επένδυση στον βιοµηχανικό κλάδο, η εταιρία θα επικεντρώσει το ενδιαφέρον 

της για το 2007 στον ξενοδοχειακό κλάδο και συγκεκριµένα: 

 

1. Στην λειτουργία της ξενοδοχειακής µονάδας που λειτουργεί ως υποκατάστηµα στην 

Θεσσαλονίκη επί των οδών Λεωφ. Νίκης – Χρυσοστόµου Σµύρνης. ∆ιοικητική, οικονοµική και 

λογιστική υποστήριξη παρέχεται από την υπάρχουσα οργάνωση της εταιρίας, χωρίς να 

απαιτηθεί περαιτέρω στελέχωση. Φυσικά έχει προσληφθεί εξειδικευµένο προσωπικό για την 

λειτουργία του ξενοδοχείου. 

 

Η ∆ιοίκηση θα εστιάσει την προσπάθειά της στην αύξηση του κύκλου εργασιών και την 

επίτευξη σηµαντικών κερδών (µικτών και καθαρών). Σηµαντική κρίνεται επίσης η απόκτηση 

σχετικής τεχνογνωσίας, η οποία θα χρησιµοποιηθεί στις επόµενες επενδύσεις στον 

συγκεκριµένο κλάδο (εξαγορά Hellas Holiday Hotels A.E.). 

 

2. Στην έναρξη εργασιών κατασκευής της ξενοδοχειακής µονάδας της θυγατρικής Hellas 

Holiday Hotels A.E. µετά την αναµενόµενη έγκριση της υπαγωγής της επένδυσης στον Ν. 

3299/2004. 

 

Η ∆ιοίκηση της εταιρίας πιστεύει ότι µε την συνεχή έρευνα για την ανάπτυξη νέων και 

κατοχυρωµένων προϊόντων, νέες επενδύσεις και αξιοποιώντας το ανθρώπινο δυναµικό µε 

συνεχή εκπαίδευση και εµπλουτισµό, η εταιρία θα διατηρήσει το συγκριτικό πλεονέκτηµα που 

διαθέτει στην εσωτερική και διεθνή αγορά. 

 

Παράλληλα παρά το µεγάλο χρηµατοοικονοµικό κόστος που δηµιουργούν οι νέες επενδύσεις 

στον ξενοδοχειακό κλάδο και τις αναµενόµενες ζηµίες στο ξεκίνηµα της νέας δραστηριότητας, 

η χρηµατοοικονοµική διάρθρωση της εταιρίας παραµένει καλή, τα δε αποτελέσµατα της 

εταιρίας και του οµίλου παρά τον προσωρινό επηρεασµό τους σύντοµα αναµένεται να 

ενισχυθούν από τα αναµενόµενα σηµαντικά οφέλη από την επένδυση στον ξενοδοχειακό 

κλάδο, παρέχοντας τις βάσεις για περαιτέρω ενίσχυση της αναπτυξιακής πορείας της εταιρίας 

προς όφελος των πελατών, του προσωπικού, των συνεργατών και των µετόχων της. 
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Νάουσα 19 Φεβρουαρίου 2007 

 

 

 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ & ∆/ΝΩΝ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ∆/ΝΤΗΣ & 

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 

   

   

   

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ∆. ∆ΑΪΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Θ.ΓΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Θ. ΖΙΩΓΑΣ 

 



 

 
 

BDO Πρότυπος Ελληνική Ελεγκτική ΑΕ 
Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές 

 
ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

Προς τους Μετόχους της «∆ΑΙΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Β.Ε.Ε.» 

 

Έκθεση επί των Οικονοµικών Καταστάσεων 
 

Ελέγξαµε τις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις της «∆ΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Β.Ε.Ε.» (η 

Εταιρία), καθώς και τις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρίας και της θυγατρικής 

της (ο Όµιλος), που αποτελούνται από τον ισολογισµό της 31ης ∆εκεµβρίου 2006, και τις 

καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταµειακών ροών της χρήσεως 

που έληξε την ηµεροµηνία αυτή καθώς και περίληψη των σηµαντικών λογιστικών πολιτικών 

και λοιπές επεξηγηµατικές σηµειώσεις. 

 

Ευθύνη ∆ιοίκησης για τις Οικονοµικές καταστάσεις 
 

Η ∆ιοίκηση της εταιρίας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των 

Οικονοµικών Καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 

Πληροφόρησης, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η ευθύνη αυτή 

περιλαµβάνει σχεδιασµό, εφαρµογή και διατήρηση συστήµατος εσωτερικού ελέγχου σχετικά 

µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση οικονοµικών καταστάσεων, απαλλαγµένων από 

ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται σε απάτη ή λάθος. Η ευθύνη αυτή περιλαµβάνει επίσης 

την επιλογή και εφαρµογή κατάλληλων λογιστικών πολιτικών και την διενέργεια λογιστικών 

εκτιµήσεων που είναι λογικές για τις περιστάσεις. 

 

Ευθύνη Ελεγκτή 
 

∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση γνώµης επί αυτών των Οικονοµικών Καταστάσεων, µε βάση 

τον έλεγχό µας. ∆ιενεργήσαµε τον έλεγχο σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που 

είναι εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τη 

συµµόρφωσή µας µε τους κανόνες δεοντολογίας και το σχεδιασµό και διενέργεια του ελέγχου 

µας µε σκοπό την εύλογη διασφάλιση ότι οι οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από 

ουσιώδη ανακρίβεια. 

 

Ο έλεγχος περιλαµβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την συγκέντρωση ελεγκτικών 

τεκµηρίων, σχετικά µε τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές 

καταστάσεις. Οι διαδικασίες επιλέγονται κατά την κρίση του ελεγκτή και περιλαµβάνουν την 

εκτίµηση του κινδύνου ουσιώδους ανακρίβειας των οικονοµικών καταστάσεων, λόγω απάτης  
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BDO Πρότυπος Ελληνική Ελεγκτική ΑΕ 
Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές 

 

ή λάθους. Για την εκτίµηση του κινδύνου αυτού, ο ελεγκτής λαµβάνει υπόψη το σύστηµα 

εσωτερικού ελέγχου σχετικά µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονοµικών 

καταστάσεων, µε σκοπό το σχεδιασµό ελεγκτικών διαδικασιών για τις περιστάσεις και όχι για 

την έκφραση γνώµης επί της αποτελεσµατικότητας του συστήµατος εσωτερικού ελέγχου της 

εταιρίας. Ο έλεγχος περιλαµβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών 

πολιτικών που εφαρµόσθηκαν και του εύλογου των εκτιµήσεων που έγιναν από τη ∆ιοίκηση, 

καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης των οικονοµικών καταστάσεων.  

 

Πιστεύουµε ότι τα ελεγκτικά τεκµήρια που έχουµε συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα 

για τη θεµελίωση της γνώµης µας.  

 

Γνώµη 
 

Κατά τη γνώµη µας, οι συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα από κάθε 

ουσιώδη άποψη την οικονοµική κατάσταση της Εταιρίας και του Οµίλου κατά την 31 

∆εκεµβρίου 2006, την χρηµατοοικονοµική της επίδοση και τις Ταµειακές της Ροές για τη 

χρήση που έληξε την ηµεροµηνία αυτή σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 

Πληροφόρησης, όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

Αναφορά επί άλλων νοµικών και κανονιστικών θεµάτων 
 

Το περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τις συνηµµένες 

οικονοµικές καταστάσεις. 

 

 

 

Αθήνα, 16 Μαρτίου 2007 

 

Ο  ΟΡΚΩΤΟΣ  ΕΛΕΓΚΤΗΣ  ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

Ευθύµιος Χρ. Αναγνώστου 

Α.Μ.  Σ.Ο.Ε.Λ.  12781 

BDO ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΑΕ 

Πατησίων 81 & Χέυδεν, Αθήνα 104 34 

Α.Μ.  Σ.Ο.Ε.Λ.  111 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
(ενοποιηµένα και µη ενοποιηµένα) 

         Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ 
Επεξ/τική  

της 31/12/2006  Σηµείωση. 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

(Ποσά εκφρασµένα σε Ευρώ)          

Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία  2 39.835.517,40  26.637.640,37   30.225.505,90 26.637.640,37

Ασώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία  109.692,40  0,00   109.692,40 0,00

Επενδύσεις και άλλες µακροπρόθεσµες απαιτήσεις                                      1.819.771,90  1.593.813,06   21.172.957,66 1.593.813,06

  Σύνολο πάγιων περιουσιακών στοιχείων 41.764.981,70 28.231.453,43   51.508.155,96 28.231.453,43

             

Αποθέµατα εµπορευµάτων, προϊόντων κ.λπ.  3 5.411.594,78  4.584.654,16   5.411.594,78 4.584.654,16

Απαιτήσεις κατά πελατών   4 5.735.118,95  5.231.641,27   5.735.118,95 5.231.641,27

Άλλες απαιτήσεις   5 838.633,50  1.030.716,39   694.941,50 1.030.716,39

Βραχυπρόθεσµες επενδύσεις   6 234.289,20  1.939.879,84   234.289,20 1.939.879,84

∆ιαθέσιµα     7 15.525.672,27  2.521.246,62   2.853.982,46 2.521.246,62

  Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού 27.745.308,70 15.308.138,28   14.929.926,89 15.308.138,28

             

Οφειλές προς προµηθευτές   8 12.459.765,42 9.816.177,49   12.423.783,42 9.816.177,49

Οφειλές από φόρους και εισφορές   204.396,05 382.642,86   204.036,05 382.642,86

Άλλες τρέχουσες υποχρεώσεις   9  159.733,00 1.094.679,40   159.733,00 1.094.679,40

Βραχυπρόθεσµα δάνεια      0,00 0,00    0,00

  Σύνολο τρεχουσών υποχρεώσεων 12.823.894,47 11.293.499,75   12.787.552,47 11.293.499,75

             

Μακροπρόθεσµα δάνεια                          10  25.714.452,76 0,00   25.714.452,76 0,00

Άλλες µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις   11 2.032.812,67 6.931.172,85   2.032.812,67 6.931.172,85

  Σύνολο µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων 27.747.265,43 6.931.172,85   27.747.265,43 6.931.172,85

             

Ίδια Κεφάλαια    12 28.939.130,50 25.314.919,11   25.903.264,95 25.314.919,11

Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις 01/01-31/12/ 2006 
Ατοµικές & Ενοποιηµένες 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 
(ενοποιηµένα και µη ενοποιηµένα) 

            ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
Επεξ/κη  

της χρήσης από 1/1/2006 µέχρι 31/12/2006 Σηµείωση. 1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005 1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005

(Ποσά εκφρασµένα σε Ευρώ)           

Κύκλος εργασιών     1 13.312.257,18 12.738.203,40   13.312.257,18 12.738.203,40

Μείον: Κόστος παραγωγής/εµπορίας    16  10.829.026,91 9.798.264,47   10.829.026,91 9.798.264,47

  Μικτό κέρδος    2.483.230,27 2.939.938,93   2.483.230,27 2.939.938,93
Άλλα έσοδα          53.941,84 33.195,09   53.941,84 33.195,09

       2.537.172,11 2.973.134,02   2.537.172,11 2.973.134,02

Έξοδα λειτουργίας διάθεσης    17  -662.074,18 -588.449,02   -662.074,18 -588.449,02

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας    17  -1.350.580,42 -1.067.279,40   -1.168.285,14 -1.067.279,40

Χρηµατοπιστωτικά αποτελέσµατα (έσοδα µείον έξοδα)                             18  166.267,76 592.210,96   94.834,09 592.210,96

  Κέρδος συνήθων εργασιών   690.785,27 1.909.616,56   801.646,88 1.909.616,56
Έκτακτα έσοδα και έξοδα    19  121.956,04 -366.924,12   156.354,37 -366.924,12

Κέρδη από εξαγορά εταιρίας     20 3.181.125,49      

  Κέρδος προ φόρων    3.993.866,80 1.542.692,44   958.001,25 1.542.692,44
Λοιποί µη ενσωµ.στο λειτ.κόστος φόροι      0,00   

Φόρος Eισοδήµατος   13 -124.153,47 -256.223,86   -124.153,47 -256.223,86

Αναβαλλόµενη φορολογία     13 -112.506,35 27.405,98   -112.506,35 27.405,98

  Κέρδος µετά από φόρους       3.757.206,98 1.313.874,56   721.341,43 1.313.874,56

Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή (σε €) 0,2505 0,0876   0,0481 0,0876

 

 

 

Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις 01/01-31/12/ 2006 
Ατοµικές & Ενοποιηµένες 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ  
(ενοποιηµένα και µη ενοποιηµένα) 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 

(Ποσά εκφρασµένα σε Ευρώ) 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Καθαρή θέση έναρξης χρήσεως 

(1.1.2006 και 1.1.2005 αντίστοιχα) 25.314.919,11 23.967.332,98 25.314.919,11 23.967.332,98

Αύξηση / (µείωση) µετοχικού 

κεφαλαίου  

∆ιανεµηθέντα µερίσµατα -300.000,00 -300.000,00 -300.000,00 -300.000,00

Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο απ' 

ευθείας στην καθαρή θέση 253.181,11 333.711,57 253.181,11 333.711,57

Κέρδη / (ζηµίες) της χρήσης µετά από 

φόρους 576.081,49 1.313.874,56 721.341,43 1.313.874,56

Κέρδη από εξαγορά εταιρίας 3.181.125,49 0,00 0,00 0,00

∆ιαφορές φορολογικού ελέγχου 

προηγούµενων χρήσεων -86.176,70 0,00 -86.176,70 0,00

Καθαρή θέση λήξης χρήσεως 
(31.12.2006 και 31.12.2005 
αντίστοιχα) 28.939.130,50 25.314.919,11 25.903.264,95 25.314.919,11
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 

  Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ 
  1/1/2006 1/1/2005 1/1/2006 1/1/2005 
(Ποσά εκφρασµένα σε Ευρώ) 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 
Λειτουργικές δραστηριότητες       
Κέρδη προ φόρων 3.993.866,80 1.542.692,44 958.001,25 1.542.692,44
Μείον κέρδη από εξαγορά εταιρίας 3.181.125,49   
  812.741,31 1.542.692,44 958.001,25 1.542.692,44
Πλέον / µείον προσαρµογές για:    

Ζηµίες από 1/1/2006 έως ηµεροµηνία εξαγοράς εταιρίας 
4/9/2006 -69.443,50   
Αποσβέσεις 727.606,67 650.961,43 727.606,67 650.961,43

Προβλέψεις 124.963,26 346.527,87 124.963,26 346.527,87

Συναλλαγµατικές διαφορές    

Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές) επενδυτικής 
δραστηριότητας -540.222,78 -601.538,75 -468.789,11 -601.538,75

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 373.955,02 9.327,79 373.955,02 9.327,79

Πλέον / (µείον) προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών 
κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές 
δραστηριότητες:    
Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων -826.940,62 -241.312,58 -826.940,62 -241.312,58

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων -194.190,17 -112.015,89 -167.702,79 -112.015,89

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) -5.304.360,02 -1.620.752,98 -3.508.578,53 -1.620.752,98

Μείον:    

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα -12.502,26 -9.327,79 -12.502,26 -9.327,79

Καταβεβληµένοι φόροι -388.057,48 -70.623,87 -368.867,42 -70.623,87

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές 
δραστηριότητες (α) -5.296.450,57 -106.062,33 -3.168.854,53 -106.062,33
Επενδυτικές δραστηριότητες    

Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών 
επενδύσεων -19.353.185,76 0,00 -19.353.185,76 

Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών 
στοιχείων -4.691.618,66 -3.398.274,67 -4.417.068,66 -3.398.274,67
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων 2.168.723,77 2.054.106,43 2.168.723,77 2.054.106,43

Τόκοι εισπραχθέντες 126.752,83 88.276,81 55.319,16 88.276,81
Μερίσµατα εισπραχθέντα 1.550,50 108.202,80 1.550,50 108.202,80

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές 
δραστηριότητες (β) -21.747.777,32 -1.147.688,63 -21.544.660,99 -1.147.688,63
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες    

Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 15.000.185,76   
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 25.353.000,00 0,00 25.353.000,00 
Εξοφλήσεις δανείων    

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις 
(χρεολύσια)    
Μερίσµατα πληρωθέντα -306.748,64 -298.459,14 -306.748,64 -298.459,14

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες (γ) 40.046.437,12 -298.459,14 25.046.251,36 -298.459,14
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και 
ισοδύναµα χρήσης (α)+(β)+(γ) 13.002.209,23 -1.552.210,10 332.735,84 -1.552.210,10

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης χρήσης 2.523.463,04 4.073.456,72 2.521.246,62 4.073.456,72

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης χρήσης 15.525.672,27 2.521.246,62 2.853.982,46 2.521.246,62
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ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
1.  Οι εταιρίες µε τις αντίστοιχες διευθύνσεις τους και το ποσοστό συµµετοχής που περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές 

καταστάσεις είναι:   

Εταιρία ∆ιεύθυνση Ποσοστό συµµετοχής Μέθοδος Ενοποίησης

∆ΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Β.Ε.Ε. 12ο ΧΛΜ. ΒΕΡΟΙΑΣ ΝΑΟΥΣΑΣ ΜΗΤΡΙΚΗ ΠΛΗΡΗΣ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ 

HELLAS HOLIDAY HOTELS A.E. ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΡΗΤΗΣ 100% ΠΛΗΡΗΣ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ 

2.  Η Εταιρία καταρτίζει για πρώτη φορά ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις και ως εκ τούτου για την περίοδο 1/1-31/12/2005 τα 

συγκριτικά στοιχεία για τον Όµιλο είναι τα ίδια µε της Εταιρίας. 

3.  Η ενοποίηση γίνεται για πρώτη φορά καθόσον στις 4/9/2006 εξαγοράσθηκε το 100% της HELLAS HOLIDAY HOTELS A.E. µε 

συνολικό τίµηµα 4.353,00 χιλ. ευρώ. Κατά την εξαγορά προέκυψε αρνητική υπεραξία (κέρδος) 3.181,13 χιλ. ευρώ και συνολικά η 

ενοποίηση προσέθεσε 3.035,87 χιλ. ευρώ στα κέρδη του Οµίλου ή σε ποσοστό αύξησης κερδών 317%. 

4.  Επί των παγίων στοιχείων της Εταιρίας και του Οµίλου δεν υφίστανται εµπράγµατα βάρη. 

5.  ∆εν υπάρχουν πάσης φύσεως επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές, καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που 

ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση ή λειτουργία της Εταιρίας και του Οµίλου. 

6.  Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις είναι: α) Για την ∆ΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Β.Ε.Ε. οι χρήσεις 2005 και 2006. 

  β)Για την HELLAS HOLIDAY HOTELS Α.Ε. οι χρήσεις από 1999 έως και 2006. 

7.  Ο αριθµός του απασχολούµενου προσωπικού (τόσο για τον Όµιλο όσο και για την Εταιρία) την 31η ∆εκεµβρίου 2006 ήταν 102 

άτοµα και την 31η ∆εκεµβρίου 2005 ήταν 48 άτοµα. 

8.  Συναλλαγές µε τα συνδεδεµένα µέρη (όπως αυτές ορίζονται από το ∆ΛΠ 24) 

από 1/1-31/12/2006: (Ποσά εκφρασµένα σε χιλ. ευρώ) 
Όµιλος Εταιρία 

α) Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 0,00 0,00

β) Αγορές αγαθών και υπηρεσιών 0,00 0,00

γ) Απαιτήσεις 0,00 0,00

δ) Υποχρεώσεις 0,00 0,00

ε) Συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών στελεχών και µελών της διοίκησης 510,02 510,02

στ) Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης 0,00 0,00

ζ) Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης 0,00 0,00

9.  Οι Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις εγκρίθηκαν από το ∆.Σ. την 19/2/2007. 

10. ∆εν έχει σηµειωθεί καµία µεταβολή στις λογιστικές µεθόδους ή στις λογιστικές εκτιµήσεις στις παρούσες οικονοµικές καταστάσεις 

της χρήσης που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2006. Έχουν τηρηθεί οι βασικές λογιστικές αρχές του ισολογισµού 31/12/2005. 

11. Τα κέρδη ανά µετοχή υπολογίσθηκαν βάσει του επιµερισµού των κερδών επί του συνολικού αριθµού µετοχών. 

12. Επενδύσεις χρήσης: α) Η Εταιρία: 4.417,07 χιλ. ευρώ 

  β) Ο  Όµιλος: 4.691,62 χιλ. ευρώ. 
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ΓΕΝΙΚΑ 

 

 

1. Γενικές πληροφορίες για την Εταιρία και τον Όµιλο 

 
Η εταιρεία ∆ΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Β.Ε.Ε. δραστηριοποιείται κυρίως στην: 

 

• Παραγωγή και χονδρική πώληση πλαστικών φύλλων τα οποία χρησιµοποιούνται σε 

πολλαπλές αγροτικές εφαρµογές. 

 

• Παραγωγή και χονδρική πώληση σωλήνων πολυαιθυλενίου στάγδην άρδευσης. 

 

• Εµπορία α’ υλών για βιοτεχνίες πλαστικών. 

 

Η εταιρεία στα πλαίσια των δραστηριοτήτων της χρησιµοποιεί διπλώµατα ευρεσιτεχνίας τα 

οποία πιστοποιούν τα προϊόντα της, ενώ ταυτόχρονα αναπτύσσει διαρκώς νέα προϊόντα 

τελευταίας τεχνολογίας και τρόπους καλλιέργειας φυτικών προϊόντων σε συνεργασία µε τους 

πελάτες της. 

 

Παράλληλα η εταιρεία και µετά την απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης που 

πραγµατοποιήθηκε την 19/01/2005, η οποία και τροποποίησε το αρθ. 3 του καταστατικού της, 

περί σκοπού, ίδρυσε ξενοδοχειακή µονάδα µε έδρα τη Θεσσαλονίκη επί των οδών Λεωφόρου 

Νίκης – Χρυσοστόµου Σµύρνης, η οποία ξεκίνησε τη λειτουργία της ως υποκατάστηµα την 1η 

Σεπτεµβρίου 2006. 

 

Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της εταιρίας (µητρική) περιλαµβάνουν την ακόλουθη 

θυγατρική εταιρία: 

 

Επωνυµία ∆ραστηριότητα Έδρα Πσοστό (µητρικής) 

Hellas Holiday Hotels A.E Ξενοδοχειακή επιχ/ση Αγ.Νικόλαος Κρήτης 100 % 

 

Η εταιρία καταρτίζει για πρώτη φορά ενοποιηµένες καταστάσεις καθόσον, η θυγατρική 

εξαγοράστηκε στις 4/9/2006 και η ενοποίηση γίνεται µε τη µέθοδο της ολικής ενοποίησης. Ως 

εκ τούτου για την περίοδο 1/1-31/12/2005 τα συγκριτικά στοιχεία για τον όµιλο είναι τα ίδια µε 

της εταιρίας. Η Hellas Holiday Hotels A.E. προς το παρόν δεν έχει δραστηριότητα. Κατέχει 

οικόπεδο συνολικού εµβαδού 205.000 τ.µ., στο οποίο θα ανεγερθεί πολυτελής ξενοδοχειακή 

µονάδα, πέντε αστέρων, δυναµικότητας 717 κλινών. Ήδη έχει κατατεθεί φάκελος για υπαγωγή 

της επένδυσης στο Ν. 3299/2004.  
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Κατά την εξαγορά προέκυψε αρνητική υπεραξία (κέρδος) 3.181.125,49 ευρώ (σηµ. 21). 

 

2. Βάση ετοιµασίας των οικονοµικών καταστάσεων 

 
α) Βάση σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων. 
 

Οι Ετήσιες Οικονοµικές καταστάσεις απλές και ενοποιηµένες, οι οποίες ελέγχονται από 

Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή, έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 

Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π.) που έχουν εκδοθεί από το Συµβούλιο 

∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων και µε ∆ιερµηνείες που εκδόθηκαν από την Μόνιµη Επιτροπή 

∆ιερµηνειών και τα οποία έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

Οι λογιστικές αρχές που χρησιµοποιήθηκαν για την προετοιµασία και την παρουσίαση των 

Ενδιάµεσων Οικονοµικών Καταστάσεων είναι ίδιες µε αυτές που χρησιµοποιήθηκαν για την 

σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων της εταιρείας για την χρήση που έληξε στις 

31/12/2005. 

 

β) Καταστατικές οικονοµικές καταστάσεις. 
 

Η εταιρία και οι θυγατρικές της από 1/1/2005 και εφεξής, υποχρεούνται βάσει των διατάξεων 

της κείµενης νοµοθεσίας να συντάσσουν τις οικονοµικές τους καταστάσεις σύµφωνα µε τα 

∆.Π.Χ.Π. που έχουν εκδοθεί από Συµβούλιο ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων και τις 

∆ιευκρινήσεις που εκδόθηκαν από την Μόνιµη Επιτροπή ∆ιερµηνειών και τα οποία έχουν 

υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Όπως όµως έχουν δικαίωµα, εξακολουθούν να 

τηρούν τα λογιστικά τους βιβλία µε βάση τις διατάξεις της φορολογικής νοµοθεσίας. 

Χρησιµοποιώντας το µηχανογραφικό της σύστηµα η εταιρία είναι σε θέση µε κατάλληλες 

εγγραφές να προσαρµόζει τα λογιστικά της βιβλία προκειµένου να έχει την απαιτούµενη 

πληροφόρηση σύµφωνα µε τα ∆.Π.Χ.Π., και να συντάσσει οικονοµικές καταστάσεις οι οποίες 

είναι σύµφωνες µε τις απαιτήσεις των ∆.Π.Χ.Π. 

 

Τέλος η ενοποίηση γίνεται µεταξύ των οικονοµικών καταστάσεων της µητρικής που έχουν 

συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆.Π.Χ.Π. και των οικονοµικών καταστάσεων των θυγατρικών που 

αναµορφώνονται µέσω εξωλογιστικών εγγραφών προκειµένου να συµφωνούν µε τα ∆.Π.Χ.Π. 

 

γ) Νέα Πρότυπα, ∆ιευκρινήσεις και τροποποίηση υφισταµένων προτύπων, που 
έχουν σχέση µε τις δραστηριότητες του Οµίλου. 
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Το Συµβούλιο ∆ιεθνών Προτύπων και η Επιτροπή ∆ιερµηνειών έχουν εκδώσει µία σειρά νέων 

λογιστικών Προτύπων και ∆ιερµηνειών και έχουν τροποποιήσει υφιστάµενα πρότυπα, η 

εφαρµογή των οποίων είναι υποχρεωτική για τις λογιστικές περιόδους που αρχίζουν από την 

1η Ιανουαρίου 2006 (εκτός εάν έχει ορισθεί διαφορετικά). Συγκεκριµένα: 

 

∆ΛΠ 19 (Τροποποίηση) Παροχές σε εργαζοµένους 

 

Αυτή η τροποποίηση παρέχει στις εταιρίες την δυνατότητα µίας εναλλακτικής προσέγγισης για 

την αναγνώριση των αναλογιστικών κερδών και ζηµιών. Είναι πιθανόν να επιβάλλει επιπλέον 

απαιτήσεις για τα προγράµµατα πολλών εργοδοτών (multi – employer plans), για τις οποίες 

δεν υπάρχουν επαρκείς πληροφορίες για την εφαρµογή της λογιστικής µεθόδου 

καθορισµένων παροχών. Επίσης προσθέτει νέες απαιτήσεις γνωστοποιήσεων. Η 

συγκεκριµένη τροποποίηση δεν έχει εφαρµογή στον Όµιλο. 

 

∆ΛΠ 39 (Τροποποίηση) Λογιστική Αντιστάθµισης Ταµειακών Ροών για προβλεπόµενες 

ενδοοµιλικές συναλλαγές. 

 

Σύµφωνα µε την τροποποίηση αυτή µια προβλεπόµενη διεταιρική συναλλαγή επιτρέπεται να 

ταξινοµηθεί σαν αντισταθµιζόµενο στοιχείο σε µία αντιστάθµιση ταµειακών ροών 

συναλλάγµατος υπό τον όρο ότι: 

 

α) Η συναλλαγή είναι σε νόµισµα διαφορετικό από το λειτουργικό της εταιρίας. 

 

β) Η συναλλαγή είναι πολύ πιθανό να πραγµατοποιηθεί και πληρεί όλα τα κριτήρια της 

λογιστικής αντιστάθµισης του ∆ΛΠ 39 και 

 

γ) Ο συναλλαγµατικός κίνδυνος θα επηρεάσει την ενοποιηµένη κατάσταση 

αποτελεσµάτων χρήσης. Με την υπάρχουσα δοµή και τις σχετικές συναλλαγές οι 

οικονοµικές καταστάσεις του οµίλου δεν θα επηρεαστούν. 

 

∆ΛΠ 39 (Τροποποίηση) Επιλογή της εύλογης Αξίας. 

 

Η τροποποίηση αυτή περιορίζει την ταξινόµηση χρηµατοοικονοµικών µέσων σαν 

χρηµατοοικονοµικά µέσα αποτιµώµενα στην εύλογη αξία µέσω της κατάστασης 

αποτελεσµάτων χρήσης. Ο Όµιλος δεν αναµένεται να επηρεαστεί από την υιοθέτηση της 

τροποποίησης καθώς όλα τα χρηµατοοικονοµικά µέσα που ταξινοµούνται σαν αποτιµώµενα  
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στην εύλογη αξία µέσω της κατάστασης αποτελεσµάτων χρήσης κατέχονται για εµπορικούς 

σκοπούς. 

 

∆ΠΧΠ 7 Χρηµατοοικονοµικά µέσα, Γνωστοποιήσεις και συµπληρωµατική προσαρµογή στο 

∆ΛΠ 1, Παρουσίαση των Οικονοµικών Καταστάσεων, Γνωστοποιήσεις κεφαλαίων (ισχύει από 

1η Ιανουαρίου 2007).

 

Το ∆ΠΧΠ 7 απαιτεί την γνωστοποίηση ποιοτικών και ποσοτικών πληροφοριών σχετικά µε την 

έκθεση σε κινδύνους που προκύπτουν από χρηµατοοικονοµικά µέσα. Ειδικά προκαθορίζει 

ελάχιστες απαιτούµενες γνωστοποιήσεις σχετικά µε τον πιστωτικό κίνδυνο, τον κίνδυνο 

ρευστότητας και τον κίνδυνο αγοράς. 

 

Το ∆ΠΧΠ 7 αντικαθιστά το ∆ΛΠ 30 και τις απαιτήσεις γνωστοποιήσεων του ∆ΛΠ 32. Έχει 

εφαρµογή σε όλες τις εταιρίες που συντάσσουν οικονοµικές καταστάσεις σύµφωνα µε τα 

∆ΠΧΠ. Ο Όµιλος και η Εταιρία θα εφαρµόσουν το ∆ΠΧΠ 7 από 1η Ιανουρίου 2007. 

 

∆ιερµηνεία 4 Προσδιορισµός επιχειρηµατικών συµφωνιών που περιλαµβάνουν χρηµατοδοτική 

µίσθωση. 

 

Η ∆ιερµηνεία αυτή θέτει κριτήρια προκειµένου να γίνεται εκτίµηση εάν µία επιχειρηµατική 

συµφωνία είναι ή περιλαµβάνει χρηµατοδοτική µίσθωση ή όχι. Συγκεκριµένα απαιτεί να γίνεται 

εκτίµηση των ακόλουθων δεδοµένων: 

 

α) Εάν η εκπλήρωση της συµφωνίας εξαρτάται από την χρήση συγκεκριµένου παγίου και  

 

β) Εάν η συµφωνία δίνει στο µισθωτή το δικαίωµα χρήσης του παγίου και µόνο. 

 

Η εφαρµογή της διερµηνείας δεν αναµένεται να αλλάξει τον λογιστικό χειρισµό οποιωνδήποτε 

από τις ισχύουσες συµβάσεις του οµίλου. 

 

∆ιερµηνεία 10. Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις και αποµείωση (ισχύς από 1η Νοεµβρίου 

2006). 

 

Η ∆ιερµηνεία αυτή ορίζει ότι η συγκεκριµένες απαιτήσεις του ∆ΛΠ 36 (σχετικά µε την 

υπεραξία) και ∆ΛΠ 39 (σχετικά µε διαθέσιµα προς πώληση χρηµατοοικονοµικά στοιχεία) 

προηγούνται των γενικών απαιτήσεων του ∆ΛΠ 34 και σε περίπτωση που έχει αναγνωρισθεί 

γι’ αυτά τα στοιχεία ζηµία αποµείωσης σε ενδιάµεση περίοδο δεν µπορούν να αντιστρέφονται  
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σε µεταγενέστερες περιόδους. Ο Όµιλος δεν επηρεάζεται από την εφαρµογή της ∆ιερµηνείας 

10. 

 

∆ιερµηνεία 11 ∆ΠΧΠ 2. Συναλλαγές µε ίδιες Μετοχές και µεταξύ εταιριών ιδίου Οµίλου 

(εφαρµογή από 1η Μαρτίου 2007) 

 

Αυτή η ∆ιερµηνεία απαιτεί όπως συναλλαγές στις οποίες παραχωρείται σε εργαζόµενο 

δικαίωµα επί συµµετοχών τίτλων, θεωρούνται για σκοπούς λογιστικής αντιµετώπισης ως 

αµοιβές που καθορίζονται από την αξία της µετοχής και διακανονίζονται µε συµµετοχικούς 

τίτλους, ακόµη και όταν η Εταιρία µε επιλογή της υποχρεωτικά αγοράζει αυτούς τους τίτλους 

από τρίτους ή τους παρέχουν οι µέτοχοι της Εταιρίας. Η ∆ιερµηνεία δεν έχει εφαρµογή στον 

Όµιλο. 

 

δ) Πρότυπα, τροποποιήσεις και διερµηνείες µε ισχύ από 1η Ιανουαρίου 2006 και 
µετά που δεν έχουν σχέση µε τις δραστηριότητες του Οµίλου. 
 

∆ΛΠ 39 και ∆ΠΧΠ 4 (τροποποίηση). Συµβόλαια Χρηµατοοικονοµικής Εγγύησης (ισχύει από 1η 

Ιανουαρίου 2007) 

 

∆ΠΧΠ 1 (τροποποίηση). Πρώτη εφαρµογή των ∆ιεθνών Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής 

Πληροφόρησης (ισχύει από 1η Ιανουαρίου 2006) 

 

∆ΠΧΠ 6 Εξερεύνηση και Αξιολόγηση Ορυκτών Πόρων (ισχύει από 1η Ιανουαρίου 2006) 

 

∆ιερµηνεία 5 ∆ικαιώµατα από συµµετοχές σε Ταµεία Επαναφοράς, Απόσυρσης και 

Περιβαλλοντικής Αποκατάστασης (ισχύει από 1η Ιανουαρίου 2006) 

 

∆ιερµηνεία 6 Υποχρεώσεις που προκύπτουν από την συµµετοχή σε συγκεκριµένες αγορές – 

Ηλεκτρικός και Ηλεκτρονικός εξοπλισµός προς απόρριψη (ισχύει από 1η Ιανουαρίου 2005) 

 

∆ιερµηνεία 7 Εφαρµογή της προσέγγισης αναµόρφωσης του ∆ΛΠ 29. Αναφορές σε 

υπερπληθωριστικές οικονοµίες (εφαρµογή από 1η Μαρτίου 2006) 

 

∆ιερµηνεία 8 Πεδίο εφαρµογής ∆ΠΧΠ 2 (εφαρµογή από 1η Μαΐου 2006) 

 

∆ιερµηνεία 9 Επανεκτίµηση ενσωµάτων παραγώγων (ισχύει από 1η Ιουνίου 2006) 

 

∆ιερµηνεία 12 Συµβάσεις παραχώρησης (ισχύει από 1η Ιανουαρίου 2008) 



 

Οικονοµικές Καταστάσεις για τη χρήση 
που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2006 
 

22

 

3. Κύριες λογιστικές αρχές 

 
3.1 Βάση ενοποίησης 

 
Οι συνηµµένες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρίας, περιλαµβάνουν την 

εταιρία και τις θυγατρικές της. Θυγατρικές εταιρίες είναι όλες οι εταιρίες στις οποίες η εταιρία 

∆ΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Β.Ε.Ε. ασκεί έλεγχο. Ο έλεγχος υπάρχει όταν η ∆ΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ 

Α.Β.Ε.Ε. άµεσα ή έµµεσα διατηρεί την πλειοψηφία των µετοχών της εταιρίας στην οποία έχει 

επενδύσει, είτε έχει την δυνατότητα να κατευθύνει και να εξουσιάζει τις αποφάσεις της. Οι 

οικονοµικές καταστάσεις των θυγατρικών περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες καταστάσεις 

από την ηµεροµηνία που αποκτάται ο έλεγχος και µέχρι την ηµεροµηνία που παύει να 

υφίσταται ο έλεγχος. 

 

Ο Όµιλος δεν έχει συγγενείς εταιρίες ή κοινοπραξίες. Όλες οι ενδοεταιρικές συναλλαγές και τα 

υπόλοιπα έχουν απαλειφθεί κατά την ενοποίηση. Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις 

της εταιρίας (µητρική) περιλαµβάνουν την ακόλουθη θυγατρική εταιρία. 

 

Επωνυµία ∆ραστηριότητα Έδρα Πσοστό (µητρικής) 

Hellas Holiday Hotels A.E Ξενοδοχειακή επιχ/ση Αγ.Νικόλαος Κρήτης 100 % 

 

 

3.2 Ενσώµατες πάγιες ακινητοποιήσεις 

 

Τα Γήπεδα – Οικόπεδα, τα Κτίρια και τα Μηχανήµατα αφορούν βιοµηχανικά κτίρια και 

εγκαταστάσεις καθώς και ξενοδοχειακές εγκαταστάσεις. 

 

Τα Γήπεδα και τα Κτίρια, καθώς και τα Μηχανήµατα που ανήκουν στον βιοµηχανικό κλάδο 

παρουσιάζονται στην αναπροσαρµοσµένη (εύλογη) αξία τους, µείον τις συσσωρευµένες 

αποσβέσεις και τυχόν αποµειώσεις τους. 

 

Η αποτίµηση των παραπάνω ενσώµατων παγίων στη «εύλογη» αξία τους έγινε από 

ανεξάρτητο εκτιµητή (ΜΑΝΟΣ Ε.Π.Ε.) και διενεργείται περιοδικά κάθε 4-5 χρόνια εκτός εάν 

παρουσιαστεί ανάγκη να διενεργηθεί νωρίτερα. 

 

Οι εγκαταστάσεις της ξενοδοχειακής µονάδας που έχει η εταιρία στην κατοχή της στην 

Θεσσαλονίκη παρουσιάζονται στο ιστορικό κόστος µείον τις συσσωρευµένες αποσβέσεις 

τους, καθ’ ότι έχουν ολοκληρωθεί πρόσφατα. 
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Κατά την ενοποίηση ανατέθηκε σε ανεξάρτητο εκτιµητή (ΜΑΝΟΣ Ε.Π.Ε.) η αποτίµηση των 

ακινήτων της θυγατρικής Hellas Holiday Hotels A.E., έτσι ώστε να αποτυπωθεί η υπεραξία 

(αρνητική) στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις. 

 

Τα υπόλοιπα πάγια (έπιπλα, σκεύη και λοιπός εξοπλισµός) παρουσιάζονται στο Ιστορικό 

Κόστος, µείον τις συσσωρευµένες αποσβέσεις τους. 

 

Μεταγενέστερες δαπάνες καταχωρούνται ως αύξηση της λογιστικής αξίας των ενσώµατων 

παγίων µόνο αν πιθανολογείται ότι µελλοντικά οικονοµικά οφέλη θα εισρεύσουν στον όµιλο 

και το κόστος τους µπορεί να αποτιµηθεί αξιόπιστα. 

 

Οι επισκευές και συντηρήσεις καταχωρούνται στα έξοδα της περιόδου που αφορούν. 

 

Όταν προκύπτουν αυξήσεις στην λογιστική αξία των ενσώµατων παγίων από 

αναπροσαρµογή στην εύλογη αξία, αυτές καταχωρούνται απ’ ευθείας σε αποθεµατικό των 

ιδίων κεφαλαίων. Μειώσεις στην λογιστική αξία καταχωρούνται σε µείωση του αποθεµατικού 

εφ’ όσον στο παρελθόν είχε σχηµατισθεί τέτοιο αποθεµατικό για το ίδιο περιουσιακό στοιχείο. 

Μειώσεις της αξίας µεγαλύτερες του αποθεµατικού ή µειώσεις για περιουσιακά στοιχεία για 

την οποία δεν έχει σχηµατισθεί αποθεµατικό, καταχωρούνται ως έξοδο στα αποτελέσµατα. 

 

Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσώµατων ακινητοποιήσεων υπερβαίνουν την ανακτήσιµη αξία 

τους, η διαφορά (αποµείωση) καταχωρείται ως έξοδο στα αποτελέσµατα. 

 

Κατά την πώληση των ενσώµατων παγίων, οι διαφορές µεταξύ του τιµήµατος και της 

λογιστικής αξίας καταχωρείται ως κέρδος ή ζηµίες στα αποτελέσµατα. Όταν τα ενσώµατα 

πάγια αποτιµώνται στις εύλογες αξίες τους, το αποθεµατικό που υπάρχει στα ίδια κεφάλαια 

κατά την πώληση, µεταφέρεται στα κέρδη εις νέον. 

 

 

3.2.1 Αποσβέσεις 

 

Τα οικόπεδα δεν αποσβένονται. Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των ενσώµατων παγίων 

υπολογίζονται µε την σταθερή µέθοδο µέσα στην ωφέλιµη ζωή τους που έχει ως εξής: 

 
ΚΤΙΡΙΑ 45-50 έτη 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 25-30 έτη 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 5-10 έτη 

ΕΠΙΠΛΑ & ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 3-10 έτη 
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3.3 Ασώµατες Ακινητοποιήσεις 

 

Οι ασώµατες ακινητοποιήσεις αποτελούνται από εµπορικά σήµατα και αποσβένονται βάσει 

της εκτιµώµενης ωφέλιµης ζωής τους ή βάσει της χρονικής διάρκειας που ισχύουν, η οποία 

στην εταιρία είναι πέντε έτη. 

 

 

3.4 Αποµείωση Αξίας Περιουσιακών Στοιχείων 

 

Οι λογιστικές αξίες των µακροπρόθεσµων στοιχείων του ενεργητικού ελέγχονται για τυχόν 

αποµείωσή τους όταν γεγονότα ή αλλαγές στις συνθήκες υποδηλώνουν ότι η λογιστική αξία 

µπορεί µην είναι ανακτήσιµη. Η υπεραξία και οι ασώµατες ακινητοποιήσεις µε απεριόριστη 

διάρκεια ζωής ελέγχονται για αποµείωση τουλάχιστον σε ετήσια βάση. Όταν η λογιστική αξία 

κάποιων περιουσιακών στοιχείων υπερβαίνει την ανακτήσιµη αξία τους, η αντίστοιχη ζηµία 

αποµείωσης καταχωρείται στην κατάσταση αποτελεσµάτων. Η ανακτήσιµη αξία 

προσδιορίζεται ως η µεγαλύτερη αξία µεταξύ της καθαρής τιµής πώλησης και της αξίας 

χρήσεως. Καθαρή τιµή πώλησης είναι το ποσόν που µπορεί να ενταχθεί από την πώληση 

ενός περιουσιακού στοιχείου στην οποία τα µέρη προχωρούν οικιοθελώς, αφού αφαιρεθεί 

κάθε άµεσο κόστος για την διάθεση του περιουσιακού στοιχείου, ενώ αξία χρήσης είναι η 

καθαρή παρούσα αξία των εκτιµώµενων µελλοντικών ταµειακών ροών που αναµένεται να 

πραγµατοποιηθούν από την συνεχή χρήση ενός περιουσιακού στοιχείου και από το έσοδο 

που αναµένεται να προκύψει από την διάθεσή του στο τέλος της εκτιµώµενης ωφέλιµης ζωής 

του. Για τους σκοπούς προσδιορισµού της αποµείωσης, τα στοιχεία του ενεργητικού 

οµαδοποιούνται στο χαµηλότερο επίπεδο για το οποίο οι ταµειακές ροές δύνανται να 

αναγνωρισθούν ξεχωριστά. 

 

 

3.5 Συµµετοχές σε θυγατρικές 

 

Οι συµµετοχές στις θυγατρικές, οι οποίες απεικονίζονται στις ατοµικές οικονοµικές 

καταστάσεις της µητρικής εταιρίας αποτιµώνται κατ’ αρχήν στο κόστος κτήσης τους και 

µειώνονται µε τυχόν αποµείωση της αξίας τους. 

 

 

3.6 Επενδύσεις ακινήτων 

 

Επένδυση σε ακίνητα σύµφωνα µε το ∆ΛΠ αρ.40 είναι τα ακίνητα (γη ή κτίρια) που κατέχονται 

από τον ιδιοκτήτη ή από τον µισθωτή µε βάση χρηµατοδοτική µίσθωση: 
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• Για να αποκοµίζονται µισθώµατα 

• Για κεφαλαιουχικό κέρδος 

• Ή και τα δύο 

 

Οι επενδύσεις σε ακίνητα παρουσιάζονται στην αναπροσαρµοσµένη (δίκαιη) αξία τους. Η 

εταιρεία ανέθεσε σε ανεξάρτητο εκτιµητή (ΜΑΝΟΣ ΕΠΕ) την εκτίµησή τους στη “∆ίκαιη” αξία 

τους. 

 

Κέρδος ή ζηµία αν προκύπτει από µία αλλαγή στην δίκαιη αξία της επένδυσης σε ακίνητα 

περιλαµβάνεται στα καθαρά κέρδη ή ζηµίες για την περίοδο στην οποία προκύπτει. 

 

 

3.7 Αποθέµατα 

 

Τα αποθέµατα απεικονίζονται στη χαµηλότερη αξία, µεταξύ του κόστους κτήσεως ή 

παραγωγής τους και της ρευστοποιήσιµής τους αξίας. Ρευστοποιήσιµη αξία είναι η 

εκτιµώµενη τιµή πώλησης, µειωµένη κατά το κόστος διάθεσης των αποθεµάτων. Το κόστος 

των αποθεµάτων προσδιορίζεται µε τη µέθοδο του µέσου σταθµικού κόστους και 

περιλαµβάνει τις δαπάνες απόκτησης των αποθεµάτων και τις δαπάνες παραγωγής τους 

(εφόσον πρόκειται για από ιδιοπαραγωγή προερχόµενα προϊόντα). 

 

Ειδικότερα, τα αναλώσιµα υλικά συντήρησης των µηχανηµάτων και τα ανταλλακτικά γενικής 

χρήσης εξοδοποιούνται κατά το χρόνο της αγοράς τους. 

 

 

3.8 Εµπορικές απαιτήσεις 

 

Οι εµπορικές απαιτήσεις παρουσιάζονται αφού αφαιρεθούν οι προβλέψεις για επισφαλείς 

απαιτήσεις που θα προκύψουν από την συνήθη λειτουργία της εταιρείας. Προβλέψεις για 

επισφαλείς εµπορικές απαιτήσεις γίνονται όταν αυτές θεωρούνται αµφίβολης είσπραξης ή 

έχουν κινηθεί νοµικές διαδικασίες. Σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού γίνεται εκτίµηση σε όλες 

τις καθυστερηµένες ή επισφαλείς απαιτήσεις και εάν υπάρχει αναγκαιότητα δηµιουργίας 

πρόβλεψης για επισφαλείς απαιτήσεις. Καµία απαίτηση δεν διαγράφεται µέχρι να εξαντληθούν 

όλες οι νοµικές ενέργειες για την είσπραξή της. 
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3.9 Χρηµατοοικονοµικά Μέσα 

 

Τα χρηµατοοικονοµικά µέσα που κατέχει η εταιρεία αφορούν τίτλους µετοχών εταιρειών που 

είναι εισηγµένες στο Χ.Α. 

 

Σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 39 οι τίτλοι που αποκτώνται από την εταιρεία µε πρόθεση την πώλησή 

τους και ευχέρεια ρευστοποίησης, ταξινοµούνται στην κατηγορία των τίτλων που αποτιµώνται 

στην “εύλογη” αξία τους µε µεταβολές καταχωρούµενες στα αποτελέσµατα και 

παρουσιάζονται στην “εύλογη” (τρέχουσα) αξία τους. 

 

 

3.10 Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 

 

Τα ταµειακά διαθέσιµα και ταµειακά ισοδύναµα περιλαµβάνουν τα µετρητά, τις καταθέσεις 

όψεως και τις καταθέσεις προθεσµίας βραχείας διάρκειας. 

 

 

3.11 Τραπεζικός δανεισµός 

 

Όλες οι δανειακές υποχρεώσεις καταχωρούνται αρχικά στο κόστος το οποίο αντανακλά την 

εύλογη αξία των εισπρακτέων ποσών µειωµένη µε τα άµεσα έξοδα σύναψης των δανείων. 

Μετά την αρχική καταχώρηση αποτιµώνται στο αναπόσβεστο κόστος. 

 

 

3.12 Κόστος ∆ανεισµού 

 

Κόστος δανεισµού είναι οι τόκοι και άλλες δαπάνες που πραγµατοποιούνται από µία 

επιχείρηση σε σχέση µε την ανάληψη δανείων. Το κόστος δανεισµού πρέπει να λογίζεται στα 

έξοδα κτήσεως στην οποία πραγµατοποιείται εκτός εάν µεταφέρεται στα πάγια στοιχεία. Το 

κόστος δανεισµού που σχετίζεται άµεσα µε την αγορά, κατασκευή ή παραγωγή ενός 

επιλέξιµου περιουσιακού στοιχείου, πρέπει να µεταφέρεται στα πάγια ως τµήµα του κόστους 

των στοιχείων αυτών. Επιλέξιµο περιουσιακό στοιχείο είναι ένα περιουσιακό στοχείο που κατά 

ανάγκη χρειάζεται µία σηµαντική χρονική περίοδο προετοιµασίας για την χρήση για την οποία 

προορίζεται ή για την πώλησή του. 
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3.13 Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις 

 

Οι µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις περιλαµβάνουν όλες τις υποχρεώσεις των οποίων η 

προθεσµία πληρωµής υπερβαίνει τους δώδεκα µήνες. 

 

 

3.14 Φορολογία εισοδήµατος & αναβαλλόµενοι φόροι 

 

Η φορολογία του έτους και της περιόδου υπολογίζεται ξεχωριστά για κάθε µία από τις εταιρίες 

που περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις, σύµφωνα µε τους 

φορολογικούς νόµους που ισχύουν στην Ελλάδα. Ο φόρος εισοδήµατος κάθε εταιρίας 

υπολογίζεται βάσει των κερδών όπως αυτά αναµορφώνονται στις φορολογικές τους δηλώσεις. 

Επίσης περιλαµβάνει πρόσθετους φόρους εισοδήµατος που προκύπτουν από φορολογικούς 

ελέγχους των φορολογικών αρχών. 

 

Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος υπολογίζεται µε την χρήση της µεθόδου υποχρέωσης, 

γνωστή ως µέθοδος υπολογισµού µε βάση τον Ισολογισµό, σ’ όλες τις προσωρινές διαφορές 

κατά την ηµεροµηνία Ισολογισµού. Προσωρινές διαφορές είναι οι διαφορές µεταξύ της 

λογιστικής αξίας ενός περιουσιακού στοιχείου ή υποχρέωσης και της φορολογικής βάσης 

τους. 

 

Οι προσωρινές διαφορές µπορεί να είναι: 

 

• Φορολογητέες προσωρινές διαφορές οι οποίες είναι προσωρινές διαφορές που θα 

καταλήξουν σε φορολογητέα ποσά κατά τον προσδιορισµό του φορολογητέου κέρδους (της 

φορολογικής ζηµίας) των µελλοντικών περιόδων, όταν η λογιστική αξία του περιουσιακού 

στοιχείου ή της υποχρέωσης ανακτάται ή τακτοποιείται. 

 

• Εκπεστέες προσωρινές διαφορές, οι οποίες είναι προσωρινές διαφορές που θα 

καταλήξουν σε ποσά που είναι εκπεστέα κατά τον προσδιορισµό του φορολογητέου κέρδους 

(φορολογική ζηµία) των µελλοντικών περιόδων, όταν η λογιστική αξία του περιουσιακού 

στοιχείου ή υποχρέωσης ανακτάται ή τακτοποιείται. 

 

Για όλες τις φορολογητέες προσωρινές διαφορές θα αναγνωρίζεται µία αναβαλλόµενη 

φορολογική υποχρέωση, εκτός εάν η αναβαλλόµενη φορολογική υποχρέωση προκύπτει από 

την αρχική αναγνώριση της υπεραξίας ή την αρχική αναγνώριση ενός περιουσιακού στοιχείου 

ή υποχρέωσης σε µία συναλλαγή που δεν είναι συνένωση επιχειρήσεων και κατά τον χρόνο 

συναλλαγής δεν επηρεάζει ούτε το λογιστικό κέρδος, ούτε το φορολογητέο κέρδος (ή  
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φορολογική ζηµία). Αναφορικά µε τις προσωρινές φορολογικές διαφορές που σχετίζονται µε 

επενδύσεις σε θυγατρικές, συγγενείς εταιρίες και συµµετοχές σε κοινοπραξίες αναγνωρίζεται 

αναβαλλόµενη φορολογική υποχρέωση, εκτός εάν η µητρική εταιρία, ο επενδυτής ή ο 

κοινοπράττων είναι σε θέση να ελέγξουν το χρονικό σηµείο της αναστροφής της προσωρινής 

διαφοράς και αναµένεται ότι η προσωρινή διαφορά δεν θα αναστραφεί στο ορατό µέλλον. 

 

Για όλες τις εκπεστέες προσωρινές διαφορές θα αναγνωρίζεται µία αναβαλλόµενη φορολογική 

απαίτηση, στην έκταση που είναι πιθανό ότι υπάρχει διαθέσιµο φορολογητέο κέρδος έναντι 

του οποίου η εκπεστέα προσωρινή διαφορά µπορεί να χρησιµοποιηθεί, εκτός αν η 

αναβαλλόµενη φορολογική απαίτηση προκύπτει από την αρχική αναγνώριση περιουσιακού 

στοιχείου ή υποχρέωσης που δεν είναι συνένωση επιχειρήσεων και κατά τον χρόνο 

συναλλαγής δεν επηρεάζει ούτε το λογιστικό κέρδος, ούτε το φορολογητέο κέρδος (ή 

φορολογική ζηµία). 

 

Αναφορικά µε τις εκτιµώµενες προσωρινές διαφορές που σχετίζονται µε επενδύσεις σε 

θυγατρικές, συγγενείς και συµµετοχές σε κοινοπραξίες αναγνωρίζεται απαίτηση από 

αναβαλλόµενο φόρο εισοδήµατος στο βαθµό που είναι πιθανό ότι οι προσωρινές διαφορές θα 

αντιστραφούν στο προβλεπόµενο µέλλον και θα υπάρχει φορολογητέο κέρδος έναντι του 

οποίου η προσωρινή διαφορά µπορεί να χρησιµοποιηθεί. 

 

Η αναβαλλόµενη φορολογία καταχωρείται ως έσοδο ή έξοδο και συµπεριλαµβάνεται στο 

κέρδος ή ζηµία της περιόδου, εκτός εάν η φορολογία πηγάζει από µία συναλλαγή ή ένα 

γεγονός το οποίο καταχωρείται (είτε στην ίδια ή σε διαφορετική περίοδο χρήσης) απευθείας 

στα ίδια κεφάλαια ή από εξαγορά σε συνένωση επιχειρήσεων. 

 

 

3.15 Παροχές σε εργαζοµένους 

 

Σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 19 η εταιρία υποχρεούται να γνωστοποιεί: 

 

α) Υποχρέωση, όταν ένας εργαζόµενος έχει παράσχει υπηρεσία µε αντάλλαγµα παροχές 

σε εργαζοµένους, που θα πραγµατοποιηθούν µελλοντικά και 

 

β) ∆απάνη, όταν η οικονοµική οντότητα αναλώνει τα οικονοµικά οφέλη που προκύπτουν 

από την υπηρεσία που παρασχέθηκε από έναν εργαζόµενο µε αντάλλαγµα τις παροχές σε 

εργαζοµένους. 
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Η εταιρία ανέθεσε στο οικονοµικό πανεπιστήµιο Αθηνών την εκπόνηση αλανογιστικής µελέτης 

µε σκοπό την διερεύνηση και υπολογισµό των αναλογιστικών µεγεθών που απαιτούνται από 

το ∆ΛΠ 19 και είναι υποχρεωτικό να καταχωρηθούν στον Ισολογισµό και την Κατάσταση 

Αποτελεσµάτων κάθε επιχείρησης. 

 

Ενδεικτικά:  

 

α) Την αναλογιστική Υποχρέωση (Actuarial Liability) κατά την ηµεροµηνία κλεισίµατος του 

Ισολογισµού της επιχείρησης, δηλαδή το συνολικό ποσό κεφαλαίου που πρέπει να κατέχει 

(και να καταχωρήσει λογιστικά) η επιχείρηση στο τέλος του έτους µε βάση τα έτη 

προϋπηρεσίας των εργαζοµένων της προκειµένου να µπορέσει να ανταποκριθεί µε επιτυχία 

στο µέλλον έναντι των δεσµεύσεων που έχει ήδη αναλάβει για τους εργαζοµένους της. Το 

συγκεκριµένο ποσό καταχωρίζεται στο «ΠΑΘΗΤΙΚΟ» του Ισολογισµού της επιχείρησης. 

 

β) Το κόστος υπηρεσίας του τρέχοντος έτους (Actuarial cost of the current year), δηλαδή, 

το συνολικό ποσό που πρέπει να προϋπολογίσει (και να καταχωρίσει λογιστικά) ως 

απαραίτητη δαπάνη για την κάλυψη των υποχρεώσεων που θα προκύψουν εξαιτίας της 

υπηρεσίας των εργαζοµένων της για ένα επιπλέον έτος µετά. Το συγκεκριµένο ποσό 

καταχωρείται στην «ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ» της επιχείρησης και βαρύνει την 

χρήση που έπεται της ηµεροµηνίας της αναλογιστικής αποτίµησης. 

 

Η επιχείρηση δεν έχει επίσηµα ή ανεπίσηµα ενεργοποιήσει κανένα ειδικό πρόγραµµα 

παροχών προς τους εργαζοµένους της, το οποίο πρόγραµµα να δεσµεύεται για παροχές σε 

περιπτώσεις αποχωρήσεων (π.χ. συνταξιοδότηση αναπηρίας κλπ) εργαζοµένων. Το µόνο 

πρόγραµµα που ισχύει και έχει ενεργοποιηθεί στο παρελθόν είναι η συµβατική υποχρέωση 

(µε βάση την ισχύουσα νοµοθεσία, ν. 2112/20 και ν. 3198/55) για παροχή ενός εφάπαξ ποσού 

σύµφωνα µε το 40% του σχετικού ποσού που θα καταβάλλονταν σε περίπτωση απόλυσης. 

 

 

3.16 Προβλέψεις για κινδύνους και έξοδα 

 

Προβλέψεις καταχωρούνται όταν η εταιρεία έχει παρούσα νοµική ή τεκµαιρόµενη δέσµευση 

ως αποτέλεσµα παρελθόντων γεγονότων και είναι πιθανόν ότι θα απαιτηθεί εισροή πόρων 

ώστε να τακτοποιηθεί η υποχρέωση και µπορεί να γίνει µία αξιόπιστη εκτίµηση του ποσού. Οι 

προβλέψεις επανεξετάζονται στο τέλος κάθε χρήσης και προσαρµόζονται προκειµένου να 

αντανακλούν την παρούσα αξία της δαπάνης που αναµένεται να απαιτηθεί για την διευθέτηση 

της υποχρέωσης. Οι ενδεχόµενες υποχρεώσεις δεν αναγνωρίζονται στις οικονοµικές 

καταστάσεις, αλλά γνωστοποιούνται, εκτός αν η πιθανότητα εκροών πόρων οι οποίες  
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ενσωµατώνουν οικονοµικά οφέλη είναι ελάχιστη. Οι ενδεχόµενες απαιτήσεις δεν 

αναγνωρίζονται στις οικονοµικές καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται, εφόσον εισροή 

οικονοµικών οφελών είναι πιθανή. 

 

 

3.17 Αναγνώριση εσόδων και εξόδων 

 

Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής: 

 

• Πωλήσεις αγαθών: Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν η εταιρεία παραδίδει τα 

αγαθά στους πελάτες ή τα διατηρεί προς φύλαξη µε ευθύνη του πελάτη και η είσπραξη 

της απαίτησης είναι εύλογα εξασφαλισµένη. 

 

• Έσοδα από ενοίκια: Τα έσοδα από ενοίκια αναγνωρίζονται βάση χρονικής αναλογίας. 
 

• Έσοδα από τόκους: Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται βάση χρονικής αναλογίας 

και µε την χρήση του πραγµατικού επιτοκίου. 
 

• Έσοδα από χρεόγραφα: Τα έσοδα από χρεόγραφα αναγνωρίζονται όταν είναι 

απαιτητά ή όταν προκύπτουν λόγω της αποτίµησης στην “εύλογη” αξία τους. 
 

• Μερίσµατα: Τα µερίσµατα λογίζονται ως έσοδα όταν θεµελιώνεται δικαίωµα είσπραξής 

τους. Τα έξοδα αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα σε δεδουλευµένη βάση. 
 

 

3.18 ∆ιανοµή Μερισµάτων 

 

Η διανοµή Μερισµάτων στους µετόχους της εταιρείας καταχωρείται ως υποχρέωση στις 

οικονοµικές καταστάσεις όταν η διανοµή εγκρίνεται από την Γενική Συνέλευση των µετόχων. 

 

 

3.19 ∆ιαχείριση κινδύνων 

 

Η εταιρία δραστηριοποιείται, εκτός της ελληνικής αγοράς και σε αγορές κυρίως της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης και σε µικρότερο βαθµό στα Βαλκάνια και σε άλλες τρίτες χώρες. 
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Η εταιρία παράγει κυρίως εξειδικευµένα προϊόντα για αγροτικές εφαρµογές. ∆ιαθέτει σειρά 

διπλωµάτων ευρεσιτεχνίας και αυτό το γεγονός τη βοηθά να τοποθετεί τα προϊόντα της σε 

αγορές όπως η Γερµανία, η Ολλανδία, κλπ. 

 

Οι συνήθεις χρηµατοοικονοµικοί κίνδυνοι στους οποίους µπορεί να εκτεθεί η εταιρία είναι 

κίνδυνοι αγοράς (τιµές α΄υλών, επιτόκια), πιστωτικοί κίνδυνοι, κίνδυνοι ρευστότητας, κίνδυνοι 

ταµειακών ροών. Ειδικότερα: 

 

Κίνδυνοι αγοράς 
 

• Συναλλαγµατικός κίνδυνος: Όλες οι συναλλαγές της εταιρίας γίνονται σε ευρώ (€). Έτσι 

δεν υφίστανται συναλλαγµατικοί κίνδυνοι. 

 

• Κίνδυνος τιµών α΄υλών: Οι α΄ ύλες που προµηθεύεται η εταιρία εισάγονται εξ ολοκλήρου 

και έτσι η εταιρία εκτίθεται σε διακυµάνσεις των τιµών των α΄ υλών. Η εταιρία ανάλογα 

µε την κατάσταση των τιµών των α΄ υλών στην αγορά διεθνώς, προσαρµόζει την 

πολιτική των αποθεµάτων της καθώς και την εµπορική της πολιτική. 

 

Πιστωτικός κίνδυνος 
 

• Ο κύκλος εργασιών της εταιρίας πραγµατοποιείται κυρίως από συναλλαγές µε 

αξιόπιστους πελάτες µε τους οποίους υφίσταται µακροχρόνια συνεργασία. Υπάρχει 

συνεχής παρακολούθηση της πιστοληπτικής ικανότητας των πελατών της και σε 

συνδυασµό µε τις µέχρι τώρα µικρές επισφάλειες, εκτιµάται ότι ο πιστωτικός κίνδυνος 

είναι µικρός. 

 

Κίνδυνος ρευστότητας 
 

• Η εταιρία διατηρεί ταµειακά διαθέσιµα, ενώ υπάρχουν αχρησιµοποίητα πιστωτικά όρια 

από τραπεζικά ιδρύµατα. 

 

Κίνδυνος ταµειακών ροών λόγω µεταβολής των επιτοκίων 
 

• Πολιτική του Οµίλου είναι να παρακολουθεί διαρκώς τις τάσεις των επιτοκίων και σε 

συνδυασµό µε τις χρηµατοδοτικές ανάγκες του Οµίλου να λαµβάνονται αποφάσεις για 

την διάρκεια των δανείων, καθώς και τη σχέση σταθερών και κυµαινόµενων επιτοκίων, 

έτσι ώστε να µειώνεται ο κίνδυνος από µεγάλες διακυµάνσεις επιτοκίων. 
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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

 

 

1. Πληροφόρηση κατά τοµέα 
 

α. Πρωτεύοντες τοµείς 
 

Ο Όµιλος µε την ίδρυση της ξενοδοχειακής µονάδας στην Θεσσαλονίκη (Λ. Νίκης 59 – Χρ. 

Σµύρνης), η οποία λειτουργεί από την 1/9/2006 µε τον διακριτικό τίτλο DAIOS LUXURY 

LIVING ως υποκατάστηµα και την εξαγορά του 100% των µετοχών της εταιρίας Hellas Holiday 

Hotels A.E. µε έδρα τον Αγ. Νικόλαο, δραστηριοποιείται πλέον και στον ξενοδοχειακό κλάδο. 

Έτσι κατά την 31/12/2006 οι δραστηριότητες της εταιρίας αφορούν δύο επιχειρησιακούς 

τοµείς, αυτόν της βιοµηχανικής παραγωγής και πωλήσεων προϊόντων από πλαστική α’ ύλη 

και τον τοµέα παροχής υπηρεσιών (ξενοδοχειακών). 

 

Για την χρήση 2005 υπάρχει µόνο ένας επιχειρησιακός τοµέας, αυτός της παραγωγής. 

Ορισµένα οικονοµικά στοιχεία του οµίλου για την προηγούµενη χρήση οµαδοποιήθηκαν και 

αναταξινοµήθηκαν ώστε να είναι συγκρίσιµα µε τα στοιχεία της κλειόµενης χρήσης. 

 

Τα αποτελέσµατα κατά τοµέα αναλύονται ως εξής: 

 
ΧΡΗΣΗ 2006 

Έσοδα Τοµέα Παραγωγή 
Παροχή 

Υπηρεσιών 

Απαλοιφές 
µεταξύ των 
τοµέων 

Ενοποιηµένα 

Σύνολο καθαρών πωλήσεων 12.738.573,00 573.684,18 - 13.312.257,18 

Μικτό Κέρδος 2.571.108,13 -87.877,86 - 2.483.230,27 

Καθαρά χρηµατοοικονοµικά έσοδα (έξοδα) 94.834,09 71.433,67 - 166.267,76 

Κέρδη προ φόρων 1.312.689,48 2.681.177,32* - 3.993.866,80 

Φόρος εισοδήµατος 236.659,82 - - 236.659,82 

Καθαρά κέρδη 1.076.029,66 2.681.177,32 - 3.757.206,98 

 
* Κέρδη από εξαγορά εταιρίας:  3.181.125,49 

   Ζηµίες από παροχή υπηρεσιών:   -499.948,17

    2.681.177,32 
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ΧΡΗΣΗ 2005 

Έσοδα τοµέα Παραγωγή Ενοποιηµένα 

Σύνολο καθαρών πωλήσεων 12.738.203,40 12.738.203,40 

Αποτελέσµατα εκµ/σεως 2.939.938,93 2.939.938,93 

Καθαρά χρηµατοοικονοµικά έσοδα (έξοδα) 592.210,96 592.210,96 

Κέρδη προ φόρων 1.542.692,44 1.542.692,44 

Φόρος εισοδήµατος -228.817,88 -228.817,88 

Καθαρά κέρδη 1.313.874,56 1.313.874,56 

 

 

Οι λοιπές πληροφορίες τοµέων αναλύονται ως εξής: 

 

Απαιτήσεις και υποχρεώσεις: 

 
31η ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006 

 
Παραγωγή 

Παροχή 

Υπηρεσιών 
Ενοποιηµένα 

Πάγιο Ενεργητικό 11.279.090,24 30.485.891,46 41.764.981,70 

Λοιπό Ενεργητικό 15.942.611,78 11.802.696,92 27.745.308,70 

Σύνολα Ενεργητικού 25.856.318,16 43.653.972,24 69.510.290,40 

Σύνολα Υποχρεώσεων 35.015.972,07 5.555.187,83 40.571.159,90 

 

 
31η ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005 

 
Παραγωγή 

Παροχή 

Υπηρεσιών 
Ενοποιηµένα 

Πάγιο Ενεργητικό 11.793.779,06 16.437.674,37 28.231.453,43 

Λοιπό Ενεργητικό 15.308.138,28 - 15.308.138,28 

Σύνολα Ενεργητικού 27.101.917,34 16.437.674,37 43.539.591,71 

Σύνολα Υποχρεώσεων 3.486.847,30 14.737.825,30 18.224.672,60 

 

 

β. Γεωγραφικοί τοµείς 
 

Οι γεωγραφικοί τοµείς του Οµίλου λειτουργούν κυρίως σε τρεις γεωγραφικές περιοχές. Ο 

διαχωρισµός γίνεται µε βάση τον τόπο παράδοσης των πωλούµενων αγαθών του 

επιχειρησιακού τοµέα της παραγωγής. Η παροχή υπηρεσιών κατατάσσεται στον τόπο που 

παρέχεται. 

 

 

 

 



 

Οικονοµικές Καταστάσεις για τη χρήση 
που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2006 
 

34

 
ΧΡΗΣΗ 2006 

 
Πωλήσεις 

Σύνολο 

Ενεργητικού 

Επενδύσεις 

Παγίων 

Ελλάδα 7.939.734,79 69.510.290,40 41.764.981,70 

Χώρες Ε.Ε. 4.885.493,46 - - 

Λοιπές Χώρες 487.028,93 - - 

 

 
ΧΡΗΣΗ 2005 

 
Πωλήσεις 

Σύνολο 

Ενεργητικού 

Επενδύσεις 

Παγίων 

Ελλάδα 7.108.763,65 43.539.591,71 28.231.453,43 

Χώρες Ε.Ε. 4.768.698,62 - - 

Λοιπές Χώρες 860.741,13 - - 

 

 

2. Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία 

 
Η ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΚΙΝΗΣΗ 01/01 – 31/12/2006 

 

Γήπεδα / 
Οικόπεδα Κτίρια 

Μηχ/κος      
εξοπλ. 

Μεταφ.        
µέσα 

Έπιπλα & 
λοιπ. εξοπλ. 

Έργα υπό 
εκτέλεση ΣΥΝΟΛΟ 

Κόστος η 

εκτίµηση 

(1/1/2006) 8.477.189,71 5.338.498,16 6.863.870,70 99.618,92 217.717,39 8.730.484,66 29.727.379,54

Προσθήκες 

περιόδου 0,00 11.015.170,98 416.428,61 0,00 1.596.679,81 -8.725.901,00 4.302.378,40

Σύνολο 

31/12/2006 8.477.189,71 16.353.669,14 7.280.299,31 99.618,92 1.814.397,20 4.583,66 34.029.757,94

Αποσβέσεις 

1/1/2006 0,00 166.429,03 1.151.678,56 59.170,08 177.461,50 0,00 1.554.739,17

Αποσβέσεις 

χρήσεως 0,00 141.099,36 500.101,76 7.874,84 65.436,91 0,00 714.512,87

Σύνολο 

31/12/2006 0,00 307.528,39 1.651.780,32 67.044,92 242.898,41 0,00 2.269.252,04

Αναπόσβεστη 

αξία 31/12/2006 8.477.189,71 16.046.140,75* 5.628.518,99 32.574,00 1.571.498,79 4.583,66 31.760.505,90

 

* Στην αναπόσβεστη αξία των κτιρίων περιλαµβάνονται και επενδυτικά ακίνητα ύψους 1.535.000,00 ευρώ. 

 

Η αξία των οικοπέδων, των κτιρίων καθώς και του µηχανολογικού εξοπλισµού 

αναπροσαρµόσθηκε για τελευταία φορά την 01/01/2004 από ανεξάρτητους εκτιµητές. Το 

πλεόνασµα αναπροσαρµογής, καθαρό από αναβαλλόµενους φόρους, πιστώθηκε στα 

αποθεµατικά ιδίων κεφαλαίων. Από τις αποσβέσεις χρήσης, ποσό € 590.123,66 (2005:  
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576.964,18 €) περιλαµβάνεται στο κόστος παραγωγής. ∆εν υπάρχουν υποθήκες και 

προσηµειώσεις επί των παγίων περιουσιακών στοιχείων. 

 
Ο ΟΜΙΛΟΣ 

ΚΙΝΗΣΗ 01/01 – 31/12/2006 

 

Γήπεδα / 
Οικόπεδα Κτίρια 

Μηχ/κος      
εξοπλ. 

Μεταφ.        
µέσα 

Έπιπλα & 
λοιπ. εξοπλ. 

Έργα υπό 
εκτέλεση ΣΥΝΟΛΟ 

Κόστος η 

εκτίµηση 

(1/1/2006) 11.164.324,22 5.338.498,16 6.863.870,70 99.618,92 217.717,39 9.110.946,16 32.794.975,55

Προσθήκες 

περιόδου 6.391.865,49 11.015.170,98 416.428,61 0,00 1.596.679,81 -8.575.351,00 10.844.793,89

Σύνολο 

31/12/2006 17.556.189,71 16.353.669,14 7.280.299,31 99.618,92 1.814.397,20 535.595,16 43.639.769,44

Αποσβέσεις 

1/1/2006 0,00 166.429,03 1.151.678,56 59.170,08 177.461,50 0,00 1.554.739,17

Αποσβέσεις 

χρήσεως 0,00 141.099,36 500.101,76 7.874,84 65.436,91 0,00 714.512,87

Σύνολο 

31/12/2006 0,00 307.528,39 1.651.780,32 67.044,92 242.898,41 0,00 2.269.252,04

Αναπόσβεστη 

αξία 31/12/2006 17.556.189,71 16.046.140,75 5.628.518,99 32.574,00 1.571.498,79 535.595,16 41.370.517,40

 

Το οικόπεδο της θυγατρικής αναπροσαρµόσθηκε στις 4/9/2006, κατά την ηµεροµηνία 

εξαγοράς από ανεξάρτητο εκτιµητή. Το πλεόνασµα αναπροσαρµογής έχει ληφθεί υπόψη στην 

εκτίµηση των καθαρών στοιχείων ενεργητικού της θυγατρικής για τον υπολογισµό της 

υπεραξίας κατά τον χρόνο εξαγοράς της.  

 

 

3. Αποθέµατα 

 
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Α΄-Β΄ύλες-υλ. 

συσκ/σιας 1.594.373,78 2.957.862,42 1.594.373,78 2.957.862,42 

Πρ. έτοιµα & ηµιτελή 1.261.230,57 1.598.513,30 1.261.230,57 1.598.513,30 

Υποπροϊόντα & 

υπολ/τα. 1.968,65 - 1.968,65 - 

Εµπορεύµατα 51.317,06 18.361,72 51.317,06 18.361,72 

Αναλώσιµα 37.719,62 9.916,72 37.719,62 9.916,72 

Αγορές υπό παραλαβή 2.464.985,10 - 2.464.985,10 - 

ΣΥΝΟΛΟ 5.411.594,78 4.584.654,16 5.411.594,78 4.584.654,16 
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4. Απαιτήσεις από πελάτες 

 
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Πελάτες 3.682.793,07 4.204.635,96 3.682.793,07 4.204.635,96 

Γραµµ. εισπρακτέα 140.504,45 49.359,89 140.504,45 49.359,89 

Επιτ. µεταχρ/νες 2.193.131,52 1.543.869,48 2.193.131,52 1.543.869,48 

Λοιποί χρεώστες 

διάφοροι 109.995,44 - 109.995,44 - 

Μείον: προβλέψεις 391.305,53 566.224,06 391.305,53 566.224,06 

ΣΥΝΟΛΟ 5.735.118,95 5.231.641,27 5.735.118,95 5.231.641,27 

 

 

5. Άλλες απαιτήσεις 

 
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Προκαταβολή φόρου 

εισοδήµατος 74.784,03 158.277,73 74.784,03 158.277,73 

Προκαταβεβληµένοι & 

παρακρατούµενοι φόροι 5.441,50 0,00 0,00 0,00 

Αναβαλλόµενη 

φορολογική απαίτηση - 19.462,44 - 19.462,44 

Λοιποί συνεργάτες τρίτοι 

– λογ. προς απόδοση 65.788,34 56.351,65 945,81 56.351,65 

Φ.Π.Α. (χρεωστ.υπολ.) 651.949,63 796.624,57 578.541,66 796.624,57 

Έξοδα εποµ.χρήσεων 40.670,00 0,00 40.670,00 0,00 

ΣΥΝΟΛΟ 838.633,50 1.030.716,39 694.941,50 1.030.716,39 

 
 

6. Βραχυπρόθεσµες επενδύσεις 

 
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Μετοχές εισηγµ. στο 

χρηµ. εταιρ. εσωτερικού 2.204.972,47 3.751.018,37 2.204.972,47 3.751.018,37 

Μερίδια αµοιβ. 

κεφαλ.εσωτ. - 122.083,35 - 122.083,35 

Προβλέψεις για 

υποτίµηση χρεογράφων -1.970.683,27 -1.933.221,88 -1.970.683,27 -1.933.221,88 

ΣΥΝΟΛΟ 234.289,20 1.939.879,84 234.289,20 1.939.879,84 
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7. ∆ιαθέσιµα 

 
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Ταµείο 64.081,78 3.569,95 64.081,78 3.569,95 

Καταθέσεις Όψεως 815.237,16 1.055.408,18 718.547,35 1.055.408,18 

Καταθέσεις Προθεσµίας 14.646.353,33 1.462.268,49 2.071.353,33 1.462.268,49 

ΣΥΝΟΛΟ 15.525.672,27 2.521.246,62 2.853.982,46 2.521.246,62 

 

 

8. Οφειλές προς Προµηθευτές 

 
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Προµηθευτές 

(πιστ.υπολ.βραχ.ληξ.) 9.931.245,26 7.580.870,33 9.895.263,26 7.580.870,33 

Επιτ.πληρωτ.µεταχρ/νες 2.528.520,16 2.235.307,16 2.528.520,16 2.235.307,16 

ΣΥΝΟΛΟ 12.459.765,42 9.816.177,49 12.423.783,42 9.816.177,49 

 

 

9. Άλλες τρέχουσες Υποχρεώσεις 
 

 

 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Γραµµ. πληρωτέα - 1.002.474,74 - 1.002.474,74

Προκαταβολές  πελατών - 576,24 - 576,24

Μερίσµατα πληρωτέα 19.656,60 26.405,24 19.656,60 26.405,24

Πιστωτές διάφοροι 140.076,40 65.223,18 140.076,40 65.223,18

ΣΥΝΟΛΟ 159.733,00 1.094.679,40 159.733,00 1.094.679,40

 

10. Μακροπρόθεσµα ∆άνεια 

 

 

 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ 

Περίοδος Λήξης ∆όσεων 2006 2007 2006 2007 

Εντός 1 έτους 2.694.786,09 - 2.694.786,09 -

Πάνω από 1 έτος έως 5 23.019.666,67 - 23.019.666,67 -

ΣΥΝΟΛΟ 25.714.452,76 - 25.714.452,76 -
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Όλα τα δάνεια είναι σε ευρώ (€). 

∆εν υπάρχουν υφιστάµενα εµπράγµατα βάρη στην εταιρία και τον όµιλο. 

 

11. Άλλες µακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις 

 
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Προβλέψεις  110.058,23 68.640,05 110.058,23 68.640,05

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 1.922.754,44 1.862.532,80 1.922.754,44 1.862.532,80

Προµηθευτές (πιστωτικά υπόλοιπα µακροπρόθεσµων λήξεων) 0,00 5.000.000,00 0,00 5.000.000,00

ΣΥΝΟΛΟ 2.032.812,67 6.931.172,85 2.032.812,67 6.931.172,85

 

 

12. Ίδια Κεφάλαια 
 

 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Καταβεβληµένο Μετοχικό Κεφάλαιο 4.500.000,00 4.500.000,00 4.500.000,00 4.500.000,00

Καταβεβληµένες διαφορές από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο 7.981.804,84 7.981.804,84 7.981.804,84 7.981.804,84

Αποθεµατικό επανεκτίµησης παγίων 4.788.443,91 4.535.262,80 4.788.443,91 4.535.262,80

∆ιάφορα αποθεµατικά 7.519.181,55 7.519.181,55 7.519.181,55 7.519.181,55

Υπόλοιπο Κερδών εις νέον 1.054.751,41 778.669,92 1.200.011,35 778.669,92

∆ιαφορές φορολ. ελέγχου προηγούµενων χρήσεων -86.176,70 0,00 -86.176,70 0,00

Κέρδη από εξαγορά εταιρίας 3.181.125,49 0,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ 28.939.130,50 25.314.919,11 25.903.264,95 25.314.919,11

 

 

13. Φόρος Εισοδήµατος 

 

Η εταιρία και η θυγατρική που περιλαµβάνεται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις 

έχουν επιλέξει να τηρούν τα βιβλία τους σύµφωνα µε την ελληνική νοµοθεσία. Προσδιορίζουν 

τα φορολογητέα τους κέρδη ή ζηµίες και εφαρµόζοντας του ισχύοντες εκάστοτε συντελεστές 

φορολογίας προσδιορίζουν το φόρο εισοδήµατος που οφείλεται. Οι συντελεστές φορολογίας 

για το 2005 ήταν 32%, το 2006 29% και το 2007 25%. 
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13.1 Προσδιορισµός φόρου εισοδήµατος. 
 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 

 2006 2005 2006 2005 

Κέρδη Ισολογισµού - 1.266.444,20 - 1.266.444,20 

Ζηµίες Ισολογισµού 758.928,45 - -544.225,01 - 

∆απάνες µη εκπιπτώµενες 105.242,97 30.830,61 17.659,89 30.830,61 

Μερίσµατα & κέρδη από συµµετοχές 1.550,50 - 1.550,50 - 

Αφορολόγητα αποθεµατικά - 391.078,19 - 391.078,19 

∆ιαφορά κερδών ∆.Λ.Π. προς ∆ιάθεση 422.535,21 - 422.535,21 - 

Φορολογητέα Κέρδη 422.535,21 797.993,82 422.535,21 797.993,82 

Φορολογικός Συντελεστής 29% 32% 29% 32% 

Φόρος Εισοδήµατος 122.535,21 255.358,02 122.535,21 255.358,02 

Συµπληρωµατικός φόρος 3% 1.618,26 865,84 1.618,26 865,84 

Ζηµίες που αναγνωρίζονται - - - - 

Συνολικός φόρος εισοδήµατος 124.153,47 256.223,86 124.153,47 256.223,86 

 

 

13.2 Αναβαλλόµενη Φορολογία 
 

Οι προσωρινές διαφορές έχουν ως εξής: 

 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 

Περιουσιακό στοιχείο / Υποχρέωση 2006 2005 2006 2005 

Κτίρια – Εγκ/σεις κτιρίων 2.634.458,94 2.377.842,83 2.634.458,94 2.377.842,83 

Μηχανήµατα – τεχν. Εκγ/σεις 4.021.546,47 4.024.088,62 4.021.546,47 4.024.088,62 

Μεταφορικά µέσα 19.983,65 5.546,24 19.983,65 5.546,24 

Έπιπλα & Λοιπός Εξοπλισµός 1.013.391,91 15.049,20 1.013.391,91 15.049,20 

Ασώµατες Ακινητοποιήσεις 1.636,84 - 1.636,84 - 

Αποθέµατα -18.936,04 - -18.936,04 - 

Προβλέψεις Επισφαλών Απαιτήσεων -256.533,15 - -256.533,15 - 

Φορολογικές Προσωρινές ∆ιαφορές 7.691.017,81 6.422.526,89 7.691.017,81 6.422.526,89 

Εκπεστέες Φορολογικές ∆ιαφορές 275.469,19 - 275.469,19 - 
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Αναβαλλόµενες Φορολογικές Υποχρεώσεις 

Όµιλος & Εταιρία 

 
Καταχώρηση απ’ ευθείας στα 

Ίδια Κεφάλαια 
Καταχώρηση µέσω 

Κατάστασης Αποτελεσµάτων 

Αιτιολογία 2006 2005 2006 2005 

Μείωση φορολ.συντελ. κατά 4% & 3% -253.181,11 -40.851,72 3.719,97 - 

Φορολ.προσωρ.διαφορά x 25% & 29%   -317.122,72 - 

Σύνολο -253.181,11 -40.851,72 -313.402,75 - 

 

 

Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 

Όµιλος & Εταιρία 

 
Καταχώρηση απ’ ευθείας στα 

Ίδια Κεφάλαια 
Καταχώρηση µέσω 

Κατάστασης Αποτελεσµάτων 

Αιτιολογία 2006 2005 2006 2005 

Εκπεστέες Φορολ. ∆ιαφορές x 25% & 29% - - 68.867,30 27.405,98 

Φορολ. Ζηµίες που αναγνωρίζονται x 25% & 29% - - 132.029,10 - 

Σύνολο - - 200.896,40 27.405,98 

 

 

Σύνολο Αναβαλλόµενης Φορολογίας -253.181,11 -40.851,72 -112.506,35 27.405,98 

 

 

Η φορολογική ζηµία χρήσεως της µητρικής εταιρίας ποσού ευρώ 528.116,39 που µεταφέρεται 

σε επόµενη χρήση για συµψηφισµό µε τα φορολογητέα κέρδη µιας επόµενης χρήσεως, 

εγκλείει µία φορολογική απαίτηση ίση µε το φόρο εισοδήµατος ποσού ευρώ 132.029,10 που 

θα καρπωθεί η εταιρία στην επόµενη χρήση που θα γίνει ο συµψηφισµός αυτός. Η απαίτηση 

αυτή της µητρικής εταιρίας και µόνο για αναβαλλόµενο φόρο εισοδήµατος, καταχωρήθηκε 

καθόσον είναι βέβαιο και εκτός πάσης αµφιβολίας ότι η επιχείρηση θα πραγµατοποιήσει στο 

µέλλον κέρδη που θα καταστήσει εφικτό το συµψηφισµό της παρούσας απαίτησης µε τη 

µέλλουσα φορολογική υποχρέωση. 

 

Η εταιρία έχει ελεγχθεί φορολογικά (τακτικός έλεγχος) από τα ∆.Ε.Κ. Θεσσαλονίκης έως και 

την χρήση που έληξε την 31/12/2004 και έχουν καταχωρηθεί στα βιβλία άπαντες οι 

βεβαιωθέντες για την ελεγµένη χρήση φόροι εξ € 86.176,70, οι οποίοι και έχουν εξοφληθεί. 

Παραµένει ανέλεγκτη για τις χρήσεις 2005 και 2006 και κατά συνέπεια οι φορολογικές 

υποχρεώσεις για τις χρήσεις αυτές δεν έχουν καταστεί οριστικές. Το ποσό των 86.176,70 

ευρώ παρουσιάζεται στην κατάσταση µεταβολών καθαρής θέσης περιόδου. 
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Η Hellas Holiday Hotels A.E. δεν έχει ελεγχθεί φορολογικά για τις χρήσεις από 1999 έως και 

2006 και κατά συνέπεια οι φορολογικές υποχρεώσεις για τις χρήσεις αυτές δεν έχουν καταστεί 

οριστικές. Σύµφωνα µε το συµβόλαιο αγοράς, ο πωλητής των µετοχών (Fibona Beteiligungs – 

Holding GmbH) αναλαµβάνει τις όποιες φορολογικές επιβαρύνσεις προκύψουν έως την 

ηµεροµηνία εξαγοράς της Hellas Holiday Hotels A.E. από τη ∆ΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Β.Ε.Ε. 

 

 

14. Αριθµός εργαζοµένων και κόστος µισθοδοσίας 

 
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Αριθµός εργαζοµένων 102 48 102 48 

Μισθωτοί 77 17 77 17 

Ηµεροµίσθιοι 25 31 25 31 

Κόστος 1.621.689,45 1.063.848,66 1.621.689,45 1.063.848,66 

 

 

14.1. Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού 
 

Το µόνο πρόγραµµα που ισχύει και έχει ενεργοποιηθεί στο παρελθόν είναι η συµβατική 

υποχρέωση (µε βάση το ν. 2112 και ν. 3198/55) για παροχή ενός εφάπαξ ποσού σύµφωνα µε 

το 40% της αποζηµίωσης απόλυσης. 

 

Από την Αναλογιστική µελέτη που εκπονήθηκε από το τµήµα Στατιστικής του Οικονοµικού 

Πανεπιστηµίου Αθηνών προέκυψαν τα εξής: 

 

Ποσά καταχωρηµένα στον Ισολογισµό και Κατάσταση Αποτελεσµάτων και σχετικές αναλύσεις. 

 
Ισολογισµός την 31/12/2006 

α) Παρούσα αξία της υποχρεώσεως την 31η ∆εκεµβρίου 2006 115.098,00 

β) Πραγµατική αξία περιουσιακών στοιχείων προγράµµατος την 31η ∆εκεµβρίου  0,00 

γ) Μη καταχωρηµένο αναλογιστικό κέρδος (ζηµία) κατά την 31η ∆εκεµβρίου 0,00 

δ) Μη καταχωρηµένο κόστος προϋπηρεσίας (-µη κατοχυρωµένων παροχών) 0,00 

ε) Μη καταχωρηµένο κόστος µεταβατικών προβλέψεων 0,00 

 Καθαρή Υποχρέωση προς καταχώρηση στον Ισολογισµό την 31η ∆εκεµβρίου 
2006 (α)-(β)+(γ)-(δ)-(ε) 115.098,00 
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Κατάσταση Αποτελεσµάτων για το έτος από 1/1 - 31/12/2006 

α) Κόστος τρέχουσας υπηρεσίας 5.541,00 

β) ∆απάνη τόκου 3.316,00 

γ) Αναµενόµενη απόδοση περιουσιακών στοιχείων προγράµµατος 0,00 

δ) Καθαρό αναλογιστικό κέρδος (ζηµία) καταχωρηµένο στο έτος -32.561,18 

ε) Κόστος προϋπηρεσίας – µη κατοχυρωµένων παροχών (καταχωρηµένο στο έτος) 0,00 

στ) Κόστος προϋπηρεσίας – κατοχυρωµένων παροχών 0,00 

ζ) Κόστος µεταβατικών προβλέψεων καταχωρηµένο στο έτος 0,00 

η) Κόστος (αποτέλεσµα) Περικοπών 0,00 

θ) Κόστος (αποτέλεσµα) ∆ιακανονισµών 0,00 

ι) Κόστος ειδικών περιπτώσεων (π.χ. Ενοποιήσεις, ∆ιασπάσεις, Τερµατισµοί,…) 0,00 

 ∆απάνη προς καταχώρηση στην κατάσταση αποτελεσµάτων 
(α)+(β)-(γ)-(δ)+(ε)+(στ)+(ζ)+(η)+(θ)+(ι) 41.418,18 

 

 
Μεταβολές στην καθαρή υποχρέωση την καταχωρηµένη στον ισολογισµό, που γνωστοποιούνται 

σύµφωνα µε την παράγραφο 120 (ε) για τη χρήση 2006 

α) Καθαρή Υποχρέωση προς καταχώρηση στον ισολογισµό την 1η Ιανουαρίου 73.679,82 

β) ∆απάνη προς καταχώρηση στην κατάσταση αποτελεσµάτων 41.418,18 

γ) Εισφορές πληρωθείσες εντός του τρέχοντος έτους 0,00 

 Καθαρή Υποχρέωση προς καταχώρηση στον Ισολογισµό την 31η ∆εκεµβρίου 
2006 
(α)+(β)-(γ) 115.098,00 

 

 
Πραγµατική απόδοση των περιουσιακών στοιχείων του προγράµµατος που γνωστοποιείται σύµφωνα µε 

την παράγραφο 120 (ζ) για τη χρήση 2006 

α) Αναµενόµενη απόδοση των περιουσιακών στοιχείων του προγράµµατος 0,00 

β) Αναλογιστικό κέρδος (ζηµία) περιουσιακών στοιχείων προγράµµατος 6.758,00 

 Πραγµατική απόδοση περιουσιακών στοιχείων προγράµµατος 
(α)+(β) 6.758,00 

 

 

Αναλογιστικές Υποθέσεις - Παραδοχές 
 

• Τεχνικό επιτόκιο: 4,5% 

• Αύξηση µισθών: 3,5% 

• Πληθωρισµός: 2,5% 

• Πίνακας υπηρεσίας: E V K 2000 

• Ποσοστό αποχωρήσεων (Turnover): 0% 

 
 



 

Οικονοµικές Καταστάσεις για τη χρήση 
που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2006 
 

43

 

• Προϋποθέσεις και όρια ηλικίας συνταξιοδότησης: ΙΚΑ ΜΙΚΤΑ: 65 ετών 

        ΙΚΑ ΒΑΡΕΑ: 60 ετών 

• Ηµεροµηνία αποτίµησης: 31/12/2006 (1/1/2007) 

• ∆οµή ασφαλισµένης οµάδας: Κλειστή: Υποθέτουµε µηδενική είσοδο ατόµων. 

• Περιουσία του Ταµείου: Περιουσία του Ταµείου = 0,00 € 

 

 

15. Κόστος Πωληθέντων 

 
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Αµοιβές & έξοδα προσωπικού 1.063.503,44 838.249,83 1.063.503,44 838.249,83 

Αµοιβές τρίτων 74.022,77 58.479,50 74.022,77 58.479,50 

Παροχές τρίτων 359.626,98 416.438,49 359.626,98 416.438,49 

Φόροι - τέλη 9.697,54 - 9.697,54 - 

∆ιάφορα έξοδα 88.850,56 12.687,26 88.850,56 12.687,26 

Αποσβέσεις 590.123,66 576.964,18 590.123,66 576.964,18 

Αγορές και διαφορά (±) αποθεµάτων 8.643.201,96 7.895.445,21 8.643.201,96 7.895.445,21 

 10.829.026,91 9.798.264,47 10.829.026,91 9.798.264,47 

 

 

16. Έξοδα ∆ιοίκησης – ∆ιάθεσης 

 
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Αµοιβές & έξοδα προσωπικού 253.884,05 225.598,83 253.884,05 225.598,83 

Αµοιβές τρίτων 582.339,30 684.804,59 582.339,30 684.804,59 

Παροχές τρίτων 146.380,01 98.670,07 146.380,01 98.670,07 

Φόροι - τέλη 34.174,91 - 34.174,91 - 

∆ιάφορα έξοδα 816.975,14 572.657,68 634.679,86 572.657,68 

Αποσβέσεις 137.483,01 73.997,25 137.483,01 73.997,25 

Προβλέψεις 41.418,18 - 41.418,18 - 

 2.012.654,60 1.655.728,42 1.830.359,32 1.655.728,42 
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17. Χρηµατοπιστωτικά Αποτελέσµατα (έσοδα / έξοδα) 

 

 

 

18. Έκτακτα & ανόργανα έσοδα – έξοδα 
 

 

 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Τόκοι πιστωτικοί τραπεζών 126.752,83 88.276,81 55.319,16 88.276,81 

Έσοδα συµµετοχών & χρεογράφων 523.143,88 696.074,17 523.143,88 696.074,17 

Μείον:     

Τόκοι & έξοδα τραπεζών 373.955,02 9.327,79 373.955,02 9.327,79 

Έξοδα & ζηµίες συµµετοχών & 

χρεογράφων 26.128,85 182.812,23 26.128,85 182.812,23 

Προβλέψεις υποτιµήσεως συµµετοχών & 

χρεογράφων 83.545,08 - 83.545,08 - 

 166.267,76 592.210,96 94.834,09 592.210,96 

 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

Έσοδα από προβλέψεις προηγ.χρήσεων 174.918,53 219.696,19 174.918,53 219.696,19 

Έκτακτα κέρδη 5.347,79 43,15 5.347,79 43,15 

Μείον:     

Πρόβλεψη για έκτακτους κινδύνους - 566.224,06 - 566.224,06 

Έκτακτες ζηµίες 34.437,93 208,60 39,60 208,60 

Μη ενσωµατωµένοι στο λειτ. κόστος 

φόροι 23.872,35 20.230,80 23.872,35 20.230,80 

Αποσβ.µη ενσωµ. στο λειτ. Κόστος - - - - 

 121.956,04 -366.924,12 156.354,37 -366.924,12 

 

19. Κέρδη από εξαγορά εταιρίας 
 

Κατά την εξαγορά της θυγατρικής Hellas Holiday Hotels A.E. προέκυψε αρνητική υπεραξία 

(κέρδος), η οποία προσδιορίστηκε ως εξής: 

 
Ηµεροµηνία εξαγοράς 4/9/2006 

Αποκτηθέν ποσοστό 100% 

Τιµή αγοράς (Μετρητοίς) 4.353.000,00 

Μείον εύλογη αξία περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων εταιρίας 7.534.125,49 

Έσοδα από απόκτηση θυγατρικής 3.181.125,49 
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Τα περιουσιακά στοιχεία που αποκτήθηκαν και οι υποχρεώσεις που αντλήθηκαν από την 

εταιρία κατά την εξαγορά ήταν τα ακόλουθα: 

 
 Λογιστική αξία Εύλογη αξία 

Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 3.158.146,01 9.426.011,50 

Λοιπές απαιτήσεις 99.795,47 99.795,47 

Χρηµατικά ∆ιαθέσιµα 2.216,42 2.216,42 

Προµηθευτές -1.978.070,52 -1.978.070,52 

Λοιπές βραχ.υποχρεώσεις -15.827,38 -15.827,38 

Σύνολο 1.266.260,00 7.534.125,49 
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Λοιπές Σηµειώσεις 

 

 

Συναλλαγές µε τα συνδεδεµένα µέρη (όπως αυτές ορίζονται από το ∆ΛΠ 24) 
 
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ 

(τα ποσά εκφράζονται σε χιλ.ευρώ) 31/12/2006 31/12/2006 

α) Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 0,00 0,00 

β) Αγορές αγαθών και υπηρεσιών 0,00 0,00 

γ) Απαιτήσεις 0,00 0,00 

δ) Υποχρεώσεις 0,00 0,00 

ε) Συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών στελεχών και 

µελών της διοίκησης 510,02 510,02 

στ) Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της 

διοίκησης 0,00 0,00 

ζ) Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και µέλη 

της διοίκησης 0,00 0,00 

 

 

Μερίσµατα 

 
Υπολογισµός πρώτου Μερίσµατος βάση του ελλην. Εµπορ. Νόµου  

 

α) Βάση του αρθ. 45 του Ν. 2190/1920: Το 6% του µετοχικού κεφαλαίου µείον τον 

αναλογούντα φόρο. 

 

β) Βάση της § 7 του άρθρου 3 του Ν. 148/1967 (όπως ισχύει) το 35% των κερδών µείον 

τον σχηµατισµό Τακτικού Αποθεµατικού. 

 

Η εταιρία υποχρεούται να διανείµει το υψηλότερο από τα δύο. Επίσης η εταιρία µπορεί να 

διανείµει µέρισµα το οποίο να µην είναι µικρότερο του 35% των κερδών µετά από φόρους και 

τον σχηµατισµό του Τακτικού Αποθεµατικού, αλλά µεγαλύτερο του 6% του µετοχικού 

κεφαλαίου µετά από έγκριση του 70% των µετόχων. 

 

Η Τακτική Γενική Συνέλευση που έγινε την 29η Ιουνίου 2006, ενέκρινε την διανοµή µερίσµατος 

συνολικού ποσού € 300.000,00 ή 0,02 ανά µετοχή, από τα κέρδη της χρήσης 2005. Το ποσό 

καταχωρήθηκε στον Ισολογισµό σαν υποχρέωση. 

 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρίας την 19η Φεβρουαρίου 2007 αποφάσισε να προτείνει 

προς την Τακτική Γενική Συνέλευση της εταιρίας την διανοµή µερίσµατος 300.000,00 € ( 0,02 
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ανά µετοχή). Η διανοµή του ανωτέρω µερίσµατος υπόκειται στην έγκριση της Γενικής 

Συνέλευσης µε ποσοστό ανώτερο του 70% των µετόχων. 

 

Σύµφωνα µε τις διατάξεις των ∆.Π.Χ.Π. τα µερίσµατα αυτά περιλαµβάνονται στην καθαρή 

θέση µέχρι την στιγµή που θα εγκριθεί η διανοµή των κερδών της χρήσης 2006 από την 

Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων. 

 

 

Λοιπές ενδεχόµενες Απαιτήσεις και Υποχρεώσεις 
 

∆εν υπάρχουν ενδεχόµενες απαιτήσεις οι οποίες µπορεί να έχουν σηµαντικές και σοβαρές 

επιπτώσεις στις χρηµατοοικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου και της Εταιρίας. 

 

∆εν υπάρχουν πάσης φύσεως επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές οι οποίες µπορεί να έχουν 

σηµαντικές επιπτώσεις στις χρηµατοοικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου και της Εταιρίας. 
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ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

 

 

Πέρα των ήδη αναφερθέντων γεγονότων, δεν υπάρχουν µεταγενέστερα γεγονότα, τα οποία 

αφορούν την εταιρία, στα οποία επιβάλλεται αναφορά από τα ∆ιεθνή Πρότυπα 

Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης. 

 


